

Manual do usuário

Copyright © **Novembro/2022 Bull** Todos os direitos reservados

Manual baseado nas funcionalidades da versão 23.0.122.0 e posteriores. Versões anteriores a esta podem apresentar divergências nas funcionalidades.



Índice

1.	В	ull	3
а		Conhecendo a plataforma	3
b).	Custos	3
С		Requisitos mínimos	3
d		Cancelamento da Plataforma	3
2.	A	plataforma	4
а		Como instalar o Bull no Windows	4
b).	Como instalar o Bull nos sistemas MacOs e Linux	6
С		Desinstalação da Plataforma Bull	9
I.		Desinstalar a partir do menu Iniciar	9
		Desinstalar a partir da página de Configurações	10
I	I .	Desinstalar a partir do Painel de Controle	11
d		Erros de Instalação	13
I.		Falha na atualização	13
II		Erros de Instalação durante a atualização	13
е		Atualização da plataforma	14
I.		Verificar a versão instalada	14
		Buscar atualizações do Bull	15
	I .	Bloqueio de Versão	16
ľ	V.	Forçar versão e sugerir versão	19
f.		Acessos e Termos Clientes Finais	19
g		Acessos e Termos Parceiros XP	21
3.	G	erenciar	22
а		Acompanhamento de Ordens	22
b).	Clientes	25
С		Histórico por período	28
d		Exportar ordens	29
4.	0	perar	31
а		Basket	31
h		Boleta de Compra Simples ou Limitada	35

BULL

	C.	Boleta de Venda Simples ou Limitada	41
	d.	Boleta Stop de Compra	47
	e.	Boleta Stop de Venda	53
	f.	Boleta Stop Móvel	59
	g.	Boleta Completa	60
	h.	Configurações da Boleta	62
	i.	Boleta Termo	63
	j.	Boleta Turbo	64
	k.	Long&Short	67
	I.	TWAP	69
5.	A	nalisar	72
	a.	Book de ofertas	72
	I.	Analítico	73
	11.	Analítico Simples	74
	III	. Consolidado	74
	١V	Consolidado Simples	74
	b.	BTC	75
	c.	Eventos Corporativos	76
	d.	Grade de Opções	77
	e.	Gráfico	79
	I.	Abertura do componente	79
	11.	Ordem limitada	80
	111	. Configurações e customização do componente	83
	f.	Negócios	88
	I.	Analítico	88
	١١.	Analítico Agrupado	89
	g.	Volume de Mercado	89
	h.	Painel de Ativos	90
	i.	Componentes Controlados	91
	j.	Página Pessoal	93
	k. L	ink DDE	95
	I. Ra	anking de Ativos	97
33	8. S	uporte ao Bull	98
	a.	Como reporter um erro	98
	b.	Envio de Log	98



1. Bull

a. Conhecendo a plataforma

O Bull é uma plataforma XP de negociação profissional que foi desenvolvida para assessores e clientes. Possui diversos recursos operacionais, gerenciais, e de acompanhamento e análise de mercado proporcionando o melhor desempenho para operar no mercado de Renda Variável.

A plataforma possui quatro principais módulos: **Simulador**, que permite com que o cliente simule suas operações através das ferramentas; **Gerenciamento**, no qual estão disponíveis ferramentas para pleno e exclusivo gerenciamento de Renda Variável na XP Investimentos através de acompanhamento de ordens, consultas históricas e carteira real-time; **Operação**, no qual possuímos vastas ferramentas de negociação e estratégias; **Análises de Mercado**, disponíveis os componentes mais básicos como Painel de Ativos e lista de ofertas, aos mais específicos como 16 estudos gráficos, volume de mercado, grade de opções, entre outros.

b. Custos

A plataforma Bull é uma plataforma **gratuita** e está 100% integrada a sua conta na XP Investimentos

c. Requisitos mínimos

Os requisitos mínimos para operar na plataforma são:

- Sistema Operacional: Windows 10
- Processador: Intel® i5
- Memória: 8 GB RAM
- Conexão com a internet de 10Mbps

d. Cancelamento da Plataforma

A plataforma Bull é uma plataforma 100% integrada a XP Investimentos, não sendo necessário cancelamento, fique tranquilo que a plataforma é gratuita e não gerará nenhuma cobrança adicional em sua conta. Basta deixar de utilizá-la e desinstalar o aplicativo do seu computador. Como desinstalar a plataforma?



Ficaríamos feliz de escutar seu feedback sobre sua experiência através da caixa Squad-Bull - XP Investimentos <u>squad-bull@xpi.com.br</u> ou através da plataforma Notificações > Enviar uma sugestão.

BUI	LL Tecfin	ance											- ª ×
≡	Gere	nciar	⑤ Operar	Analisar	Janel) as	CONTA R	^{€AL} 중 15:	:08:0	05		Rentabilidade dia RV: 🔞 0,00 Garantia disponível 0,00	⊘ ZERAR TUDO 😝 🛱 Auros
Pági	na Pesso	al									× ©	Boleta COMPRA	Notificações
TDC	ATIVO	VAR		MIN	MAX	ABT	MED	FCHANT HORALULT	QMOC	MOFC	QMOV		Preventes de NOS - tralhe (2022 19/07/0022-09/23
												The second se	Pesquisa de NPS - Julito/2022
\uparrow	BIDI11F	0,00%										TIPO Sim	es amigos ou colegas?
T	BIDI11	0,00%	70.24	70.04		70.71	70.00			70.00	-		
	VALE3F	1,49%	70,24	70,04	71,21	70,71	70,59	69,21 15:08:01	200	70,23	2 504	ATIVO	0000000000
	VALES	0.20%	10.19	10.16	10.23	10.23	10.19	10.17 15:08:01	3 186	10.22	6.54K		Pouco Provável Muito Provável
	CCAND	126%	17,71	17.46	17.76	17.65	17.64	17.49 15:08:04	11.30K	17.71	830K	QUANTIDADE	
7	VIIICE	2.22%	11.05	10.77	11,14	10.86	10.98	10.81 15:07:30	200	11.04	400		Situação normalizada: Instabilidade 09/03/2022 15:33
7	MEL134		34,23		34,98	34,98	34,40	34,80 15:08:00		34,23	1,08K	PREÇO	
\uparrow	LAME4	0,00%											resolvida.Em caso de qualquer divergência, entre em
	CASH3							1,08 15:08:01	1,07M		1,01M		contato conosco.realmos descuipas pelo
	BPAC11	0,93%	22,68	22,33	22,80	22,48	22,59	22,47 15:08:01	100	22,68	1,50K		PERCI
	MLAS3						4,40	4,54 15:07:09	6,90K		4,70K		AVISO: Instabilidade nas plataformas 09/03/2022 15:33
7	ITUB4				23,70	23,40		23,26 15:08:02	17,30K		700	DA ORDEM HOJ	Informamos que os serviços da 83 estão com intermitência, impactando o serviço de ordens das
\uparrow	BIDI11	0,00%											principais plataformas de Renda Variável Pedimos 👩
7	VIIA3		2,50	2,48	2,56			2,51 15:08:01	191,6	2,50	695,9	1	
7	PETR4	3,20%	30,27	29,61	30,30	29,61	30,06	29,33 15:08:05	29,00K	30,26	17,60K	ESCONDIDA 0	
\uparrow	HASH11		20,76	20,71	21,24	21,24	20,94	21,85 15:07:51		20,75	336		Feedback
7	WEST3	0,92%	2,20	2,11	2,20	2,17	2,17	2,18 15:04:21		2,20	4,20K	GARANTIA NECESSÁRIA	Get
\uparrow	GND13	0,00%											and the second se
*	BMOB3	-0,91%	12,04	11,94	12,28	12,28	12,04	12,15 15:07:41	500	12,03	100	R\$ 0.00	Reportar um Erro
1	XPIE11	0,37%	72,40	72,10	72,40	72,13	72,20	/2,13 14:55:50	255	/2,15	189		
	XPPR11		48,71	48,23	49,63	48,53	48,88	48,24 15:07:44	13	48,70	99	VALOR TOTAL	Enviar uma Sugertão
1	MCHF11	0,64%	9,32	9,31	9,40	9,40	9,36	9,38 15:08:00	1,19K	9,31	338	104040	
												UMPAR	CINE AND

2. A plataforma

a. Como instalar o Bull no Windows

1) Acesse o site do Bull e clique em **"Baixe grátis"** ou acessar esse link: <u>https://www.bulltf.com.br/#download</u>

FUNCIONALIDADES	ASSESSOR	CORRETORAS	VÍDEOS	Baixe Grátis 🗮	î				
U									
Tudo o que você precisa para operar na Bolsa você encontra no BULL									
Problema na insta	lação?								
Baixe Grátis 📕 Baixe a versão alternativa 📫									
isitos minimos para a sua máquina 🚱									
	INCOMULADES	INICIONALUDADES ASSESSION DECONSTRUCTIONALUDADES POPERCEISAS PARTA OPPERAR NA BOLS INICIONALUDADES POPERAR A SUBSTRUCTIONALUDADES INICIONALUDADES POPERAR A SUBSTRUCTIONALUDADES INICIONALUDADES POPERAR A SUBSTRUCTIONALUDADES INICIONALUDADES POPERAR A SUBSTRUCTIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDADES INICIONALUDAD	OMERCIPALIDADES XESSOR CORRETORS OPENCIPALIDADES ASSESSO CORRETORS	TANGOMALIDADE XSESSOR CORRETORS VÍDOS Dependenciasa para operar na Bolsa Dependenciasa para operar na Bolsa Dependenciasa para operar agora mesmo. Aututamente e comece a operar agora mesmo. Problema na instalação? Debema na instalação? Enter a versão alternativa Image: State a versão alternativa Enter a versão alternativa	UNCCOMMUDADE XSESSOR CORRETORAL VORCO Balve Gradies E2				

2) Clique em "Baixe Grátis" do Instalador oficial e o download iniciára automaticamente.



BULL	FUNCIONALIDADES ASSESSOR CORRETORAS VIDEOS Baixe Grátis 🚝										
	Tudo o que você precisa para operar na Bolsa você encontra no BULL										
	Não perca tempo, baixe gratuitamente e comece a operar agora mesmo.										
	Instalador Oficial Problema na instalação? Baixe Grátis Baixe a versão alternativa										
	Saiba os requísitos mínimos para a sua máquina 🚱										
Bull (96).appinstaller	Exibir todos X										

ATENÇÃO: De preferência para realizar a instalação via Instalador Oficial, com este instalador as atualizações da plataforma serão automáticas e você ficará sempre atualizado.

3) Clique no arquivo **Bull.appinstaller**. A seguir, clique em **"Instalar",** a instalação acontecerá automaticamente.

	FUNCIONALIDADES ASSESSOR CORRETORAS VÍDEOS Baixe	Grátis 📕	ŕ
	Instalar Novo Bull? Fornecedor: Tecfinance Informatica e Projetos de Sistemas Ltda Versão: 23.0.119.1 Recursos: • Usa todos os recursos do sistema • Acessar a conexão com a Internet • extendedBackgroundTaskTime Mais		
	Ao instalar, você concorda que este app verifique e instale automaticamente as atualizações.		
	✓ Iniciar quando pronto		h
	Saiba os requisitos mínimos para a sua máquína 🚱		
Bull (96).appinstaller		Exibir todos	×



FUNCIONALIDADES	ASSESSOR	CORRETORAS	VÍDEOS	Baixe Grátis 🗮
Instalar Novo Bull? Fornecedor: Tecfinance Informatica e Projetos de Sistemas Ltda Versão: 23.0.119.1 Recursos: • Usa todos os recursos do sistema • Acessar a conexão com a Internet • extendedBackgroundTaskTime Mais				
Instalando o pacote do aplicativo 2%	Can	celar		
Salba ós requisitos mínimos para a sua máquina 🚱	cum			

ATENÇÃO: Se encontrar dificuldade para instalar o Instalador Oficial, realizar o passo 2 instalando a Versão Alternativa.

b. Como instalar o Bull nos sistemas MacOs e Linux

A plataforma Bull foi desenvolvida para o sistema operacional Windows. Portanto, para utilizar a plataforma nos sistemas MacOS e Linux, é necessário instalar ou acionar uma máquina virtual

O que é uma máquina virtual?

Máquina virtual é um programa que simula um ambiente computacional, capaz de executar sistemas operacionais e aplicativos como se fosse uma máquina física.

Os dois programas de criação de máquinas virtuais mais utilizados são o Boot Camp e o Virtual Box.

• Virtual Box

Essa ferramenta gratuita cria uma máquina virtual dentro do disco do seu computador, permitindo ainstalação de diversos sistemas operacionais dentro da sua máquina. Nesse cenário, o sistema Windows é utilizado como um aplicativo.

Vale ressaltar que o desempenho de uma máquina virtual não será mesmo de um sistema instalado diretamente em seu computador, visto que, esta opção exige mais da sua máquina, pois equivale a "rodar dois computadores em um, simultaneamente".



Boot Camp

O Boot Camp é um utilitário que vem com o Mac e permite alternar manualmente entre dois sistemas independentes: o MacOS e o Windows.

O Assistente Boot Camp já vem instalado nos computadores da Apple. Portanto, é uma opção mais segura para os usuários do Mac.

- Guia para instalação
- 4) Instalar ou acionar uma máquina virtual
- 5) Instalar e acionar como sistema operacional da sua máquina virtual o Windows
- 6) Com o Windows, abrir o navegador, acessar o site do Bull e clicar em **"Baixe grátis"** ou acessar esse link: <u>https://www.bulltf.com.br/#download</u>

		FUNCIONALIDADES	ASSESSOR	CORRETORAS	videos	Baixe Grătis 🖷					
	U										
Tudo o Não pe	Tudo o que você precisa para operar na Bolsa você encontra no BULL Não perca tempo, baixe gratuitamente e comece a operar agora mesmo.										
	Instalador Oficial	Problema na instala	ação?								
В	Baixe Grátis 📕 Baixe a versão alternativa 📕										
		a sua máquina 😮									

7) Clique em "Baixe Grátis" do Instalador oficial e o download iniciára automaticamente.



ATENÇÃO: De preferência para realizar a instalação via Instalador Oficial, com este instalador as atualizações da plataforma serão automáticas e você ficará sempre atualizado.



8) Clique no arquivo **Bull.appinstaller**. A seguir, clique em **"Instalar",** a instalação acontecerá automaticamente.

	FUNCIONALIDADES ASSESS	SOR CORRETORAS VÍDEOS Baixe Grátis 🗮
	Instalar Novo Bull? Forrecedor: Tecfinance Informatica e Projetos de Sistemas Ltda Versão: 23.0.119.1 Recursos: - Usa todos os recursos do sistema - Acessar a conexão com a Internet - extendedBackgroundTaskTime Mais	
	Ao instalar, você concorda que este app verifique e instale automaticamente as at	ualizações. Instalar
Bull (96).appinstaller	Saiba os requísitos mínimos para a sua máquina 🚱	► Exibir todos ×
BULL	FUNCIONALIDADES	ASSESSOR CORRETORAS VIDEOS Baixe Grátis 🗮
	Instalar Novo Bull? Fornecedor: Tecfinance Informatica e Projetos de Sistemas Ltda Versão: 23.0.119.1 Recursos: • Usa todos os recursos do sistema • Acessar a conexão com a Internet • extendedBackgroundTaskTime Mais	U
	Instalando o pacote do aplicativo 2%	
	🗹 Iniciar quando pronto	Cancelar

ATENÇÃO: Se encontrar dificuldade para instalar o Instalador Oficial, realizar o passo 2 instalando a Versão Alternativa.

• Recomendações

O Bull não oferece suporte a estas alternativas de emulação. Por isso, em caso de dúvida recomendamos a busca de auxílio técnico especializado para configurar corretamente a máquina virtual.

Pesquise bem antes de iniciar a instalação de uma máquina virtual. As alternativas sugeridas são as opções mais seguras e conhecidas no mercado.

E lembre-se que máquinas virtuais, instalações em nuvem e a utilização de outros softwares e aplicativos simultaneamente, podem afetar o desempenho da plataforma Bull.



• Mais informações

a. Virtual Box

Onde baixar o Virtual Box? Download

b. Boot Camp

Onde baixar o Boot Camp? <u>Download</u> Instruções > <u>Guia de Instalação e Configuração</u> Baixe o Windows (Imagem de disco do Windows 10) <u>Download</u>

c. Desinstalação da Plataforma Bull

I. Desinstalar a partir do menu Iniciar

1) Selecione Iniciar e procure o Bull na lista mostrada.



2) Mantenha pressionado o bloco do app (ou clique com o botão direito do mouse no bloco do app) e selecione Desinstalar.



XP .nc.		
Tudo Aplicativos Documentos	Web Mais	- 🥐 … ×
Melhor correspondência		
Novo Bull Aplicativo		
Pesquisar no trabalho e na Web		Novo Bull
P novo sgp sme - Ver resultados do trabalho e da Web	>	Aplicativo
, Р поvо срс	>	다 Abrir
		🗟 Executar como administrador
		-🎦 Fixar em Iniciar
		-⊨ Fixar na barra de tarefas
		Configurações do aplicativo
		🗓 Desinstalar
𝒫 novo		

II. Desinstalar a partir da página de Configurações

1) Selecione Iniciar e, em seguida, selecione Configurações > aplicativos > aplicativos & recursos.





Configurações											-	٥	×
					Config	gurações do Windov	VS						
				[Localizar um	a configuração	Q						
	⊒	Sistema Tela, som, notificações, energia		Dispositivos Bluetooth, impressoras, mouse		Telefone Vincular seu Android, iPhone		Rede e Internet Wi-Fi, modo avião, VPN	¢	Personalização Tela de Fundo, tela de bloque cores	iio,		
		Aplicativos Desinstalar, padrões, recursos opcionais	8	Contas Suas contas, email, sincronização, trabalho, outras pessoas	A字	Hora e Idioma Fala, região, data	8	Jogos Xibox Game Bar, capturas, Modo de Jogo	Ⴇ	Facilidade de Acesso Narrador, lupa, alto contraste			
	Q	Pesquisar Localizar meus arquivos, permissões	A	Privacidade Localização, câmera, microfone	\mathbb{C}	Atualização e Segurança Windows Update, recuperação, backup							

2) Escolha o Bull e selecione Desinstalar.

← Configurações			- ¤ ×
பி Início	Aplicativos e recursos		
Localizar uma configuração 🖉	Pesquise, classifique e filtre por unidade. Para aplicativo, selecione-o na lista.	desinstalar ou mover um	Solução de problemas aplicativos da Microsoft Store
Aplicativos	Pesquisar nesta lista 🖉		Desinstalar aplicativos
IΞ Aplicativos e recursos	Classificar por: Nome $ \checkmark $ Filtrar por: Toda	as as unidades $$	Atualizar aplicativos
Aplicativos padrão	81 aplicativos encontrados		🙊 Obtenha ajuda
III. Mapas offline	7-Zip 19.00 (x64 edition)	5,13 MB 27/10/2020	Enviar comentários
Aplicativos para sites	Adobe Acrobat DC (64-bit)	521 MB 11/08/2022	
□ Reprodução de vídeo	AgentInstall-x64_15_7	386 MB 07/02/2022	
↓ Inicialização	Avaya one-X® Communicator	107 MB 27/10/2020	
	BigFix Client	29,3 MB 27/10/2020	
	BULL 23.0.105.9	11/07/2022	
	Mod	ificar Desinstalar	
	Bull AAI Alpha Interagir Tecfinance Informatica e Projetos de S	27,9 MB iistemas L 23/08/2022	
	Calculadora Microsoft Corporation	144 KB 11/07/2022	

III. Desinstalar a partir do Painel de Controle

1) Na caixa de pesquisa na barra de tarefas, digite Painel de Controle e selecione essa opção nos resultados.





2) Selecione Programas > Programas e Recursos.

Todos	os Itens do Painel de Controle									(T)	σ	×
~ 10	↑ Painel de Controle >	Todos	os Itens do Painel de Controle	~	0							P
Ajust	e as configurações do compu	itador								Exibir por: Ícones grandes 🔻		
¥.	Backup e Restauração (Windows 7)	2	Barra de Tarefas e Navegação	٢	Central de Facilidade de Acesso	雄	Central de Rede e Compartilhamento	0	Central de Sincronização			
5	Centro de Mobilidade do Windows		Conexões de RemoteApp e Área de Trabalho	-	Configuration Manager	83	Contas de Usuário	R	Criptografia de Unidade de Disco BitL			
P	Data e Hora	निवा	Dispositivos e Impressoras		Espaços de Armazenamento		Ferramentas Administrativas	A	Fontes			
	Gerenciador de Credenciais	1	Gerenciador de Dispositivos		Gerenciamento de Cores	0	Histórico de Arquivos	(il)	Java (32 bits)			
0	Mail (Microsoft Outlook)	0	Mouse	e	Opções da Internet	1	Opções de Energia	æ	Opções de Indexação			
	Opções do Explorador de Arquivos	6	Pastas de Trabalho	à	Programas e Recursos	6	Programas Padrão	Ģ	Reconhecimento de Fala			
	Recuperação	8	Região		Reprodução Automática	-	SAP GUI Configuration (32 bits)	P	Segurança e Manutenção			
	Sistema		Solução de problemas	9	Som	~	Teclado	3	Telefone e Modem			
1	Windows Defender Firewall											

3) Pressione e segure (ou clique com o botão direito do mouse) na linha que está o Bull selecione Desinstalar ou Desinstalar/Alterar. Depois, siga as instruções na tela.



Programas e Recursos						-	٥	\times
← → × ↑ 🛱 « Todos os	Itens do Painel de Controle $>$ Programas e Recursos $~~$ $~~$	O Pesquisar Programas e Recursos						٩
Início do Painel de Controle Exibir atualizações instaladas	Desinstalar ou alterar um programa Para desinstalar um programa, selecione-o na lista e clique e	m Desinstalar, Alterar ou Reparar.						
Ativar ou desativar recursos do Windows	Organizar 🝷 Desinstalar/Alterar							0
instalar um programa da rece	Nome * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	Editor Igor Pavlov Adobe Symantec Corp. Araya Inc. HCL Technologies Ltd. Rull Tecfinance Jendty	Instalado em 27/10/2020 11/08/2022 07/02/2022 27/10/2020 27/10/2020 11/07/2022 01/12/2021 11/07/2022	Tamanho 5,13 MB 521 MB 385 MB 106 MB 29,2 MB 16,1 MB	Versão 19.00.00.0 22.002.20191 15.7.00300.01033 62.13.1 10.0.0.133 23.0.105.9 1.0.1.0			~

d. Erros de Instalação

Sentimos muito que esteja com dificuldades para instalar a plataforma, segue algumas orientações que podem te ajudar a resolver. Caso não seja suficiente, por gentileza, nos contate através do e-mail: Squad-Bull - XP Investimentos <u>squad-bull@xpi.com.br</u>

I. Falha na atualização

No caso da instalação via Instalador Oficial apresente a mensagem abaixo:



Sugerimos que você, se houver, desinstale a versão atual do Bull. Caso tenha dúvida como realizar a desinstalação, consulte em "Como desinstalar a plataforma Bull"

Caso já tenha feito, ou esta seja primeira instalação, você poderá instalar o Bull através do nosso instalador alternativo.

II. Erros de Instalação durante a atualização

Caso durante a atualização da plataforma, você receba o erro abaixo:



U					
BULL					
	ERRO DE INSTALAÇÃO)			
VERSÃO 23.0.107.0	A instalação do Bull foi feche os seguintes proc	interrompida. :essos do Bull:	Para continuar a instalação		
DISPONÍVEL EM 05/05/2022	Corporate.Platforms.Bull.WPF.NetCore Corporate.Platforms.Bull.LinkDDE				
		ACÃO	TENTAD NOVAMENTE		
	CANCELAR INSTAL	AÇAU			

Abra o Gerenciador de Tarefas do seu computador (procure na barra de pesquisa ou comande pelos atalhos CTRL + ALT + DELETE > Gerenciador de Tarefas.

Clique na aba detalhes e encerre através do botão direito todos os processos abertos do Bull.

똃 Gerenciador de Tarefas				-	
Arquivo Opções Exibir					
Processos Desempenho Histórico de aplicativo	s Iniciali	zar Usuários Detalhes Ser	viços		
^					
Nome	PID	Status	Nome de u	CPU	Memória (c ^
conhost.exe	9656	Em execução		00	372
Conhost.exe	14680	Em execução	U010498	00	12
conhost.exe	12108	Em execução	U010498	00	548
Conhost.exe	9372	Em execução	U010498	00	604
Corporate.Platforms.Bull.LinkDDE.exe			···· 0498	00	53.336
Corporate.Platforms.Bull.WPF.NetCore.exe	Fin	alizar tarefa	0498	07	546.252
CotService exe	Fin	alizar árvore de processos		00	228
CSFalconContainer.exe	Env	viar comentários		00	0

e. Atualização da plataforma

I. Verificar a versão instalada

Para identificar qual versão da plataforma que está instalada, ao abrir a plataforma no canto superior esquerdo está identificado a numeração.

BULL Tecfinance	×
BULL Tecfinance - v23.0.119.1	
	Bem-vindo
	Cliente Parceiros XP
	CONTA
No.	Credenciais portal XP e App XP Investimentos
	Lembrar minha conta
BULL	AVANÇAR
TECFINANCE	
) Fa	le Conosco
	ter in rights roserved

Caso esteja logado, poderá ser verificado através de Menu > Monitor > Versão.

BULL Tecfinance	Versão	_ & ×
× Janelas	Versão 23.0.119.1 [XP]	Ø ZERAR TUDO
	Ativo desde 25/07/2022 15:07:05 - TCP	Notificações
	melisagens riviessavas	Pesquisa de NPS - Julho/2022 19/07/2022 09:33 Baseado na sua experiência com o Bull, você recomendaria para seus aminor o cuelenae?
Monitor 1	Detervition of a Contextation Section 2016 Conexão Compartilhada: Não Trade budob budi apixpic:com tri (PBULICLEAR03 TradeLessType) Desde: 25/07/2022 15/07:30 Quote budob budi apixpic:com tri (PBULICLEAR03 TradeLessType) Desde: 25/07/2022 15/07:30 Quote budob budi apixpic:com tri (PBULICLEAR03 TradeLessType) Desde: 25/07/2022 15/07:30 Contrativo budob budi apixpic:com tri (PBULICLEAR03 TradeLessType) Desde: 25/07/2022 15/07:30	
Besconectar 6 4	Topole Carbony (geb ball 62 bp) comb (* 1960) (Declare Carbony) (Declare 25 07) 2022 (507:30 Opote Carbony (geb ball 62 bp) comb (* 1960) (Declare 25 07) 2022 (507:30 (Declare 25 07) 2022 (507:30 Security Carbony (geb ball 62 bp) comb (* 1960) (Declare 25 07) 2022 (507:30 (Declare 25 07) 2022 (507:30 Security Carbony (geb ball 62 bp) comb (* 1960) (Declare 25 07) 2022 (507:30 (Declare 25 07) 2022 (507:30	Situação normalizada: Instabilidade 09/03/2022 15:33
	APIS Api Ticket	
10 10 70	Ordens Nenhuma conexão encontrada.	AVISO: Instabilidade nas plataformas 09/03/2022 1533 Informamos que os serviços da B3 estão com intermitência, impactando o serviço de ordens das
56 17 14	Log C(\lsen\u005380AppData\Local\Temp\Corporate Platforms Bull LinkDDE C(\lsen\u005380AppData\Local\Temp\Corporate Platforms Bull WPFNetCore C\Lsen\u005338(AppData\Local\Temp\Corporate Platforms ComponentsBasket Windows	
BULL		Feedback
18 www.bulitf.com.br	BWIAR LOG Cancelar	Reportar um Erro >
i3 10	Link DDE Link DDE inicializado	Enviar uma Sugestão >

II. Buscar atualizações do Bull

1) Para identificar qual a versão mais recente do Bull, acesse <u>https://www.bulltf.com.br/#download</u> BULL



- 2) Clique em Instalador Oficial > Baixe Grátis
- 3) Ao baixar o arquivo > Abra o instalador e verifique a versão mais recente. Caso esteja desatualizado, é possível já seguir com a atualização.

BULL		FUNCIONALIDADES	ASSESSOR		VÍDEOS	Baixe Grátis 📲
	Novo Bull já está instalado Fornecedor: Tecfinagce Informatica e Projeto Versão: 23.0.119.1 Recursos: • Usa todos os recursos do sistema • Acessar a conexão com a Internet • extendedBackgroundTaskTime Mais	os de Sistemas Ltda		U		
	Baixe Grátis	Baixe a versão alterna	lni tiva	ciar		
	Baixe Gratis	Baixe a versao alterna				

III. Bloqueio de Versão

Por medida de segurança, quando identificamos alguma falha na versão imediatamente nós a bloqueamos para todos os usuários que estavam com ela instalada. Com isso, a plataforma passará a exibir a seguinte mensagem:

A nova versão pode ser a versão anterior estável ou uma superior com a falha corrigida. Mas não se preocupe, você não precisará identificar nada. Basta seguir as orientações da plataforma.





ATENÇÃO: É super importante que você desinstale a versão atual para seguir com a nova instalação.

Para atualizar a versão, você deve seguir os seguintes passos:

- 1. Desinstalar esta versão da sua máquina
- 2. Acesse o site do Bull e clique em **"Baixe grátis"** ou acessar esse link: <u>https://www.bulltf.com.br/#download</u>

	FUNCIONALIDADES	ASSESSOR	CORRETORAS	vídeos	Baixe Grátis 📾
	U				
Tudo o que você prec você enco Não perca tempo, baixe gratuitar	cisa para operar i ontra no BULL mente e comece a operar agora	na Bols	a		
Instalador Oficial	Problema na instala	ação?			
Baixe Grátis	Baixe a versão alterna	tiva 📕			
	inimos para a sua máquina 😗				

3. Clique em "Baixe Grátis" do Instalador oficial e o download iniciára automaticamente.



BULL	FUNCIONALIDADES ASSESSOR CORRETORAS VÍDEOS BUIXE	Grátis 👪
	Tudo o que você precisa para operar na Bolsa você encontra no BULL	
	Instalador Oficial Problema na instalação? Baixe Grátis Baixe a versão alternativa	
	Salba os requisitos mínimos para a sua máquina 🚱	
Bull (96).appinstaller		Exibir todos X

ATENÇÃO: De preferência para realizar a instalação via Instalador Oficial, com este instalador as atualizações da plataforma serão automáticas e você ficará sempre atualizado.

4. Clique no arquivo **Bull.appinstaller**. A seguir, clique em **"Instalar",** a instalação acontecerá automaticamente.

BULL	FUNCIONALIDADES	ASSESSOR CORRE	TORAS VÍDEOS	Baixe Grátis 🗮
	Instalar Novo Bull? Formecedor: Tecfinance Informatica e Projetos de Sistemas Ltda Versão: 23.0.119.1 Recursos: • Usa todos os recursos do sistema • Acessar a conexão com a Internet • extendedBackgroundTaskTime Mais Ao instalar, vocé concorda que este app verifique e instale automaticam	ente as atualizações.	×	
	✓ Iniciar quando pronto	Instalar		
Bull (96).appinstaller	Saiba os requisitos minimos para a sua máquina 🚱			Exibir todos X
BULL	UNCOMUDADES Instalar Novo Bull? Forecedor. Tecfinance Informatica e Projetos de Sistemas Ltda Versão: 23.0.119.1 Recurso: • Acessar a concesão com a Internet • Acessar a conceião com a Inter		viotos P a	ve Grátis 🚅
	🗹 Iniciar quando pronto	Cancelar		
	Salba es requisites mierros para a sua maiquina 🥹			

ATENÇÃO: Se encontrar dificuldade para instalar o Instalador Oficial, realizar o passo 2 instalando a Versão Alternativa.



IV. Forçar versão e sugerir versão

Quando os usuários estão com versões muito defasadas nos preocupamos em garantir que todas as melhorias, correções e evoluções estejam atualizadas. Por isso, de tempos em tempos paramos de dar manutenções em versões antigas e garantindo que o usuário atualize a versão.

Quando este cenário ocorrer, ele poderá ter duas alternativas:

- 1) Primeira, recomendar versão, no qual o usuário é alertado sobre uma versão mais recente, porém fica de livre escolha para atualizar ou não naquele momento.
- 2) Segunda, forçar versão, no qual é obrigatório a atualização para prosseguir com o login na plataforma.



f. Acessos e Termos Clientes Finais

Para clientes finais acessarem a plataforma não é necessário realizar nenhuma liberação, basta acessar o site, instalar o Bull e realizar o seu primeiro acesso.



Após realizar a instalação da plataforma, no seu primeiro acesso será necessário aceitar os termos de uso da plataforma.

BULL Tecfinance	×
BULL Tecfinance - v23.0.119.1	
	Bem-vindo Cliente Parceiros XP CONTA Insira sua conta Credenciais portal XP e App XP Investimentos Lembrar minha conta
BULL	AVANÇAR
(= 2022 Tecf) Fale Conosco

Ao abrir o aplicativo, selecione com o perfil Cliente Fianl e insira o número da sua conta XP.

Na próxima tela, será necessário informar senha e token de acesso. Os mesmos utilizados nos para acessar os portais da XP (site e app XP).



BULL Tecfinance		×
÷	CONTA	
	TOKEN Insira seu Token Token XP Authenticator ou APP do HUB ENTRAR ESQUECI MINHA SENHA	
	Fale Conosco 2022 Tecfinance All rights reserved	

ATENÇÃO: Siga as dicas abaixo de cada campo com as orientações de acordo com o seu usuário.

Em seu primeiro acesso, será necessário assinar os termos de negociação de Renda Variável da XP, basta você ler e assinar o termo.

g. Acessos e Termos Parceiros XP



3. Gerenciar

a. Acompanhamento de Ordens

Para abrir, clique em Gerenciar > Acompanhamento de ordens.

Acompanhamento	de Ordens																	
- DANTY WALLACE XA &	Congo en ano Ferramenta	× 1			*) in 0		list de Mitterse	4 0	LTRAR									
✓ ORDENS EM ABERTO																		
DATA E HORA * ASSESSOR 25/08/2022 20:38:32	CONTA T	CLIENTE DANTY W	ALLACE XAVIE	ATIVO TF473		QTO APARENTE		QTD CANC		PREQ	O DISPARD	PREÇO LIMITE 12,	VALIDAD	DE T PLADA BULL	ORMA 7	sπυκção (OK) Registrada na B	olsa BC	RRAMENTA
DATA E HORA 1 ASSESSOR 25/08/2022 20:38:27	CONTA	CLIENTE DANTY W		ATIVO								00 7 SI	uação Cancelada	T PLADAFO BULL		FERRAMENTA BOLETA		

Acompanhamento de ordens pela plataforma

Nessa tela o cliente consegue acompanhar todas as ordens e os status das ordens enviadas no dia atual. No exemplo acima, podemos ver que ela é dividida em dois por uma linha horizontal. As ordens que estão na metade superior são ordens em aberto. As ordens que estão na metade de baixo, são ordens que mudaram de status, ou seja, foram executadas, canceladas, parcialmente executadas ou algum outro tipo.

Analisando primeiro o lado esquerdo da janela do acompanhamento de ordens:

As informações que aparecem no acompanhamento de ordens são: hora da ordem com data, assessor, código de cliente e o nome do cliente. Os campos mais ao lado direito da janela apresentam os detalhes preenchidos na boleta de compra ou venda. Na coluna "Tipo", aparece C (para compra) ou V (para venda).

No lado direito da tela, consta dados sobre a ordem: quantidade disponível, quantidade executada, quantidade cancelada, preço limite, validade da ordem e status da ordem.

• Filtros

No acompanhamento de ordens existem filtros para realizar a busca das ordens. Os campos que podem ser utilizados para filtrar são:

- Cliente: Filtro pelo código de cliente.
- Ativo: Filtro pelo ativo BM&F Bovespa
- Tipo: Filtro por operação de compra ou venda.
- Situação: Filtro pela situação da ordem na B3.
- Preço: Filtro de ordens por preço.
- Nº de controle: Filtro de ordens pelo número de controle das ordens.



- Plataforma: Filtro por plataformas que enviam ordens a B3
- Ferramenta: Filtro de ordens por operação (Boleta, Basket, Push, etc.)
- Nº da ordem: Filtro pelo número da ordem gerado pela B3.
- Assessor: Filtro pelo código de assessor que envio as ordens.
- Operador: Filtro por operador das ordens.
- Mensagem: Filtro pelas mensagens vinculadas as ordens.
- Clientes Favoritos (Assessor)

Para abrir, clique em opções no canto superior direito > Clientes favoritos.

Nessa tela é possível configurar uma lista de clientes que deseja acompanhar no filtro do acompanhamento de ordens. Uma vez essa lista configurada basta selecionar a opção de clientes favoritos e filtrar.

🛛 Acompanha	Acompanhamento de Ordens																
	ළ															FILTRAR	
											LIMPAR						
CLIENTES FAVORITO	S (1) 🕐																
✓ ORDENS EM ABER																	
DATA E HORA			ПА 💎	CLIENT								QTD. APARENTE					
25/08/2022 20:38:32		l 🗖		DANTY	WALLACE XAVIE	TF473											

Clientes Favoritos pela plataforma (Exclusivo para Assessor)

Configurar Clientes Favoritos	
Esta funcionalidade permitirá que você visualize as atualizações dos clientes selecionados nesta lista, uma ve selecionado o checkbox e filtrado no Acompanhamento Ordens.	z que de
Gerencie sua lista através das funcionalidades abaixo e ná esqueça de salvar seu perfil antes de sair da plataforma p que suas configurações permaneçam armazenadas.	io se ara
Você não possui clientes favoritos cadastrados. Adicione clientes através do campo de busca acima.	
LIMPAR TUDO APLICAR	

Tela de configuração dos Clientes Favoritos pela plataforma (Exclusivo para Assessor)

• Configuração de colunas

No acompanhamento de ordens é possível escolher as colunas que ficarão visíveis em tela, assim como habilitar as colunas na exportação das ordens.

Para abrir, clique em opções no canto superior direito > Configurar ordens em aberto ou Configurar ordens finalizadas.

Nessa tela é possível ordenar as colunas de acordo com a necessidade assim como deixá-las visíveis ou não.



Configurar ordens em aberto 🛛 🗙 🗙	
Selecione e ordene os itens que deseja visualizar na lista:	
📗 🗹 DATA E HÓRA	
III 🔽 ASSESSOR	
III 🔽 CONTA	
III 🗹 CLIENTE	
III 🔽 TIPO	
📗 🗹 QUANTIDADE	
III 🕜 QTD. APARENTE	
III 🗹 QTD. DISP	
III 🗹 QTD. CANCEL	
III 🗹 QTD. EXEC	
📗 🗹 PREÇO DISPARO	
RESTAURAR PADRÃO APLICAR	

Tela de configuração de colunas pela plataforma

• Exportação de ordens

No acompanhamento de ordens é possível exportar as ordens em aberto ou as ordens finalizadas em Excel.

Para abrir, clique em opções no canto superior direito > Exportar ordens em aberto ou Exportar ordens finalizadas.

• Reenviar ordem

Para efetuar o reenvio de ordem, deve-se clicar com o botão direito do mouse em cima da ordem que deseja reenviar, selecionar "Reenviar ordem" ou então no canto superior direito no botão "Reenviar ordem", e após verificar se é a ordem que realmente deseja reenviar, encaminhar pela boleta.

Cancelar basket

Para efetuar o cancelamento de ordens enviadas pela basket deve-se selecionar as ordens que deseja cancelar, selecionar "Cancelar basket" e após verificar se é as ordens que realmente deseja cancelar, clicar em "Sim".

• Cancelar ordem

Para efetuar o cancelamento de ordem, deve-se clicar com o botão direito do mouse em cima da ordem que deseja cancelar, selecionar "Cancelar ordem" ou então no canto superior direito no botão "Cancelar ordem", e após verificar se é a ordem que realmente deseja cancelar, clicar em "Sim".

• Editar ordem



Para alterar uma ordem já enviada à bolsa, clique com o botão direito do mouse sobre sobre a ordem ainda não executada ou parcialmente executada ou então no canto superior direito no botão "Editar ordem" (ou seja, deve estar na metade superior da janela do acompanhamento de ordens, em cor branco ou amarelo) que deseja alterar. Quando fizer isso, deverá aparecer uma boleta para edição:

	Boleta		-		×
EC	DITAR ORDEM DE COMPRA				
91 [0	TUAÇÃO K] Registrada na Bolsa			DATA 8	HORA 0:38:32
	ΑΤΙVΟ				
	QUANTIDADE			1	•
	PREÇO				
				12,60	
	VALIDADE DA ORDEM				
	ORDEM ESCONDIDA 😌				
	CLIENTE				
	VALIDADE DO PUSH	1 dia			
	GARANTIA NECESSÁRIA	69 G4	ARANTIA I	DISPONÍV	EL
	12,60				_
	VALOR TOTAL			12,6	50
	CANCELAR	СОМ	FIRMAR EDI	ÇÃO	

Boleta de edição de ordem pela plataforma

b. Clientes

Para acessar essa funcionalidade, você deve: Bull > Menu > Gerenciar > Clientes

BULL Tecfinance												₫ ×
	© clit Operar ≺ Analisar ≺	Janelas <			≈ 19:4	42:46						
Boleta Acompanha	amento de Ordens	< 💿 petra 🛛 🗙 🕙				× o petra						
Clientes	0	. Posicilo no ativo				0 ÚLTIMO 32,35		VOLUME 5,79G	NEGÓCIOS 99,36M	HORA 18:44:	59	
	or Período						TOTAL	OFER		TOTAL		
TIP	× .	0 0,00	0,00	0,00	0,00		2 1,60K 1 100			12,20K 1,50K		
ATIVO	Q. Código do ativo						2 9,00K					
		32,35	32,35		32,36		4 1,00K			4,90K		
QUANTIDADE							3 700			500		
	0/2420 10/277	COMPRA					4 3,10K			100		
PRECO		TURBO					3 1,30K			100		
		COMPRAR NO TOPO				 AZUL4 						
										000 Qv	នាន	3 C
VALIDADE DA ORDEM	Executa e∕ou Cancela∨						16.55					
			Confirmação de orde	em: ATIVADA			4 0,80 (-4,61%					
STOP LOSS		🗕 AZUL4 🛛 🛞				×[] ' '						
		ÚLTIMO VARIAÇÃO 1648 -5.01%	VOLUME 315 32M	NEGÓCIOS 11.15M	HORA 18:44:59	© .						

A seguir, abrirá uma nova janela e caso você seja um Parceiro XP aparecerá a listagem dos clientes que estão abaixo do seu usuário.



Caso você queira acompanhar as informações de um cliente em específico, você deve clicar e selecionar o cliente na lista ou utilizar a busca no canto superior direito.

Clientes	-		×
		Q	

Ao selecionar um cliente, você terá uma página com os seguintes dados do cliente selecionado.

- Patrimônio corretora: É a somatória financeira de todos os seus investimentos na corretora. Desconsiderando Dividendos a serem depositados.
- Garantia utilizada/disponível: A garantia disponível é o saldo que o cliente possui para a realização e manutenção de operações. Para que uma ordem seja aprovada não é necessário possuir o saldo total em conta. A validação das ordens em bolsa é feita por garantias disponíveis (Patrimônio Total Projetado – Garantia Exigida XP).

A garantia utilizada corresponde a garantia exigida pela XP para a manutenção das operações vigentes, é o deságio aplicado em cada ativo do patrimônio do cliente (risco do portfólio).

Para day trade é considerada, para fins de cálculo, entre o horário de abertura do mercado em questão até 35 minutos para Bovespa e 15 minutos para BMF antes do encerramento do pregão regular do mercado em questão.

Para Swing Trade é calculada 35 minutos para Bovespa e 15 minutos para BMF antes do encerramento do pregão regular do mercado em questão.

A informação na real é referente ao cenário vigente (day Trade ou Swing Trade, conforme o horário).

ATENÇÃO: A ausência de recursos de garantia poderá levar seu saldo para o campo negativo com incidência de multa sobre o saldo devedor e, eventualmente, o enquadramento compulsório da sua posição.

Em caso de dúvidas, entre em contato com seu agente de investimentos ou por um dos canais abaixo

Central de atendimento: 4003 3710 (regiões metropolitanas) ou 0800 880 37 10 (Demais regiões) das 09h00 às 18h00 (dias úteis).

www.xpi.com.br/atendimento

- Saldo Disponível: Saldo disponível na conta XP.
- Saldo D+1: Saldo disponível considerando os investimentos demorará um dia úteis para ser liquidado.
- Saldo D+2: Saldo disponível considerando os investimentos demorará dois dias úteis para ser liquidado.
- Lançamentos futuros: Os Lançamentos Futuros são referentes a todos os créditos e débitos que ainda irão acontecer.



Detalhes da página de clientes:

- Posição atual em RV: Soma financeira das posições (FIN TT) nos ativos de renda variável. São consideradas apenas as posições em aberto, desconsiderando ativos futuros.
- Rent Cons RV: É o consolidado de tosos os rendimentos nos ativos em Renda Variável. São consideradas apenas as posições em aberto. Sendo válido apenas para ativos com preço médio processado.
- Rent Dia RV: É o somatório das rentabilidades de todos os investimentos nos ativos de renda variável referente ao dia. São consideradas apenas as posições em aberto.
- P&L Dia RV: É a somatória dos Lucros/Prejuízos de todos os seus ativos em Renda Variável referente ao dia. São consideradas apenas as posições em aberto, as posições montadas no dia e as posições liquidadas do dia.

Na aba posição atual RV, você consegue acompanhar a carteira de Renda Variável detalhada com as informações de cada ativo.

- Ativo: Código do ativo
- Rent dia: Somatório das rentabilidades de todos os investimentos nos ativos de renda variável refetente ao dia. São consideradas apenas as posições em aberto.
- Rent consol: Valorização consolidada da posição dos seus investimentos. São consideradas apenas as posições em aberto. É válido apenas para ativos com preço médio processado.
- Financeiro Total: Valor financeiro da posição. São consideradas apenas as posições em aberto.
- Qtd.Abt: É a quantidade posicionada na abertura do mercado.
- Qtd Id: É a quantidade resultante das operações realizadas ao longo do dia.
- PM Id: Preço médio da posição no dia tendo como base o preço de abertura do ativo.
- PM Consolidado:
 - o O preço médio consolidade é atualizado em tempo real:
 - Considera as posições carregas de um dia para outro (Swingtrade)
 - o Não considera preços de liquidações parciais do dia;
 - A inversão de posição é interpretada como uma zeragem seguida de abertura de nova posição;
 - Não considera custos operacionais incorridos nas operações;
- FIN ABT: Valor financeiro da posição na abertura do mercado.
- FIN ID: Valor financeiro da posição montada ao longo do dia. São consideradas apenas as posições montadas ao longo do dia;
- P&L Abt: Lucro ou Prejuízo em relação as posições na abertura do mercado;
- P&L Cons Id: O preço médio consolidada é atualizado em tempo real:
 - Considera as posições carregas de um dia para outro (Swingtrade)
 - o Não considera preços de liquidações parciais do dia;
 - A inversão de posição é interpretada como uma zeragem seguida de abertura de nova posição;
 - o Não considera custos operacionais incorridos nas operações;
- P&L R Id: Lucro ou Prejuízo em relação as posições liquidadas no dia;
- P&L P ld: Lucro ou Prejuízo projetado das posições em aberto montadas no dia;



Você pode acompanhar o detalhe da posição de cada ativo, para isso basta selecionar a linha do ativo que você gostaria de ter mais detalhes. Nessa tela, você encontrará as seguintes informações:

- **Qtd. TT:** Posição do cliente ou a própria no ativo (quantidade que o cliente está posicionado).
- Financeiro total: Valor financeiro da posição. São consideradas apenas as posições em aberto.
- PM Consol: Preço médio consolidado do ativo
- Rent Dia: Rentabilidade do ativo referente ao dia. São consideradas apenas as posições em aberto.
- **Rent Consol:** Valorização consolidada do ativo. São consideradas apenas as posições em aberto. É válido apenas quando o preço médio foi processado.
- Posição Abertura:
 - Qtd Abt: É a quantidade posicionada na abertura do mercado.
 - o Qtd. Em Garantia:
 - o Qtd. Projetada:
 - o Qtd. BTC:
 - o P&L Abt: Lucro ou Prejuízo em relação as posições na abertura do mercado;
- Negociações do dia:
 - Qtd. ID: É a quantidade resultante das operações realizadas ao longo do dia.
 - PM ID: Preço médio da posição no dia tendo como base o preço de abertura do ativo.
 - P&L P ID: Lucro ou Prejuízo projetado das posições em aberto montadas no dia;
 - o P&L R ID: Lucro ou Prejuízo em relação as posições liquidadas no dia;

Se após analisar o detalhe da posição, você optar por operar esse ativo. Você pode clicar no botão Operar e automaticamente uma boleta flutuante do ativo aparecerá.

c. Histórico por período

Para abrir, clique em Gerenciar > Histórico por período.

Nessa tela é possível consultar ordens executadas de dias anteriores. Os campos que podem ser preenchidos na para pesquisa são:

- Cliente: Informação do código de cliente para pesquisar.
- Ativo: Ativo que deseja filtrar no histórico.
- Situação: Situação da ordem que deseja filtrar.
- Data De / Até: Período informado para pesquisar as ordens.
- Data de execução: Data de execução das ordens que deseja filtrar.
- Data de inclusão: Data de inclusão das ordens que seja filtrar.



Histórico por p	eríodo										-		×
Cliente 🖉 Ativo			✓ De: 2	25/08/2022 💼 Até	é: 25/08/20	22 💼 🗹 DATA				PESQUISAR	L L	IMPAR) 🗇
✓ ORDENS													
ID CORRETORA 693009136709-4ce2-a6c1 714b7a47-86bc-4b40-a8d1	DATA E HORA 25/08/2022 20:38:32 25/08/2022 20:38:13	ASSESSOR -	CONTA	CLIENTE Danty Wallace Xavie Danty Wallace Xavie	er Dantas er Dantas	SITUAÇÃO [OK] Registrada na B [C] Cancelada	ATIVO o TF473 TF473	C	*	QTD V 1 1	QTD. DISP	0	QTD. CA
V EXECUÇÕES													
D CORRETORA 714b7a47-86bc-4b40-a8d1 714b7a47-86bc-4b40-a8d1	D474 E HORA 25/08/2022 20:38:26 25/08/2022 20:38:13	ASSESSOR V - -	CONTA	CLIENTE Danty Wallace Xavie Danty Wallace Xavie	er Dantas er Dantas	SITUAÇÃO [C] Cancelada [OK] Registrada na B	ATIVO TF473 o TF473						QTD. CA

Histórico por período da plataforma

d. Exportar ordens

Para abrir, clique em Gerenciar > Exportar ordens.

Essa funcionalidade é exclusiva para Assessor de Investimentos.

O Exportar Ordens permite o Assessor exportar todas as ordens de todos os clientes de uma única vez listando todas as colunas do histórico por período. Os campos que podem ser preenchidos na tela de seleção são:

- Data De / Até: Data para realização do filtro das ordens dos clientes.
- Ativo: O ativo que será filtrado na exportação (Opcional).



Exportar Organs –	□ >	×
Preencha os campos abaixo para exportar seu histórico		
De: 25/08/2022	۵	
Histórico em progresso		
Esta ação pode demorar alguns minutos. Você pode continu operando enquanto isto.	ar 67%	
Esta ação pode demorar alguns minutos. Você pode continu operando enquanto isto.	67%	
Esta ação pode demorar alguns minutos. Você pode continu operando enquanto isto.	67%	
Esta ação pode demorar alguns minutos. Você pode continu operando enquanto isto.	67%	

Tela de exportação de ordens pela plataforma

Execução

Enquanto estiver carregando as ordens a serem exibidas será apresentado um Histórico do progresso para que seja possível acompanhar o quanto irá demorar a exportação.

Assim que finalizado será aberto em tela um Excel contendo as informações das ordens dos clientes que foi informado o período desejado.

I. Tecfinance	🔯 🗐 🖬 🕷 🕲 Hot Re	owd		
Gerenciar Operar Analisar Janelas		* 15:40:04		
	Salvamento Automático 💽 🗒 🥠 - 🖓 - 🕫 Pasta	Secel (O Pesquisar (Alt+G)	Marina Faria 👔 🖽 🗕 🗆	
	Arquivo Página Inicial Inserir Layout da Página	Fórmulas Dados Revisão Exibir Ajuda	a 🖓 Comentários 🖻 Compartill	har
Exportar Urgens	Color Do N Z S - A A E E E E	Genal ₩ Formatação Condicional ~ 3 ~ ₩ Formatar como Tabela ~ * ₩ ~ ₩ * ₩ Formatar como Tabela ~ * ₩ Como Tabela ~	III Inserir - ∑ - ∰ - III Escluir - III - Ѻ - III Formatar - ∅ - Confidencialidade	
Preencha os campos abaixo para exportar seu	Aven de Transferidaria 5 Feate 5 Aliabamente	G Númera E. Erthar	Cilular Edicka Castidancalidada	
nistorico		a numero na caster	Contest Large Contestituinade	
De: 25/06/2022 🛅 Até 25/06/2022 🛅	A B C D E	FGHIJ	K L M N O	
	ID CORRETID DATA E HORA DATA EXELASSESS	DRCONTA CLIENTE SITUAÇÃCATIVO TIPO	QTD QTD. DISP QTD. CAN QTD. EXEC PREÇO	DC
	AW08.F63 7,88E409 25/08/2022 15:27 ######### -	286974 WALTER JI [TX] Fechi VALE3F C	1 0 0 1 68,89	- I.
	EX AW08.4DC 7,88E+09 25/08/2022 15:27 ######### -	286974 WALTER JI [TX] Fecha MGLU3F C	1 0 0 14,65	
	AW08.F63 7,88E+09 25/08/2022 15:10 ######### -	286974 WALTER JI[TX] Fecha VALE3F C	1 0 0 168,91	
Evenette	5 AV08.40C 7,652109 25/08/2022 15:05 #########	286974 WALTER JI[TX] PECIE MOLUSP C	1 0 0 14,65	
EXPOSING.	5 AW08.F63 7,88E+09 25/08/2022 14:53 ########## -	286974 WALTER JI[TX] Feche VALE3F C	1 0 0 1 68,86	
	ANNO, 201 7,882409 23/08/2022 14:51 MMMMMMM -	286974 WALTER JI[TA] Fechi PETRA	100 0 0 100 33,26	
Operação Concluída	AV06.40C 7,552405 23/08/2022 14.44 #########	200574 WALTER JULCI Cancel TEATO	1 0 0 14,07	
	60 600001- 7,600+09 25/08/2022 14:41 #########	286974 WALTER JI[C] Cancel TF473 C	4 4 0 010,00	
	a7647b31, 7,885409,35/08/2022 14:41 #########	200574 WALTER SILCI Cancel TEATS C	50 50 0 010,00	
	25 7588a62r, 7 885+09 25/08/2022 14:41 #########	286974 WALTER IIIC) Cancel TEATS C	5 5 0 010,00	
	15 blee7109, 7 55F+09 25/08/2022 14:41 #########	286974 WALTER IIICI Cancel TE473 C	12 12 0 0 10.00	
	12 75d96740- 7.88E+09 25/08/2022 14:41 ######### -	286974 WALTER JI TX1 Fechy OIBR3F C	30 0 0 30 2.00	
	575863ad- 7.88E+09 25/08/2022 14:41 ######### -	286974 WALTER JI [C] Cancel TF473 C	11 11 0 0 10.00	
	16 1e529636- 7.88E+09 25/08/2022 14:41 ######### -	286974 WALTER JUICI Cancel TF473 C	40 40 0 0 10.00	
	17 c6bdc71d- 7.88E+09 25/08/2022 14:41 ######### -	286974 WALTER JIICI Cancel TF473 C	50 50 0 0 10.00	
	11 666c4195- 7.88E+09 25/08/2022 14:41 ######### -	286974 WALTER JI [TX] Fechi OIBR3F C	2 0 0 22,00	
	19 b64d70da 7,88E+09 25/08/2022 14:41 ########## -	286974 WALTER JI [C] Cancel TF473 C	13 13 0 0 10,00	-
	486cbe94- 7.88E+09 25/08/2022 14:41 ######### -	286974 WALTER JI [TX] Fechs OIBR3F C	10 0 0 10 2,00	
	131 f9e7f84b- 7,88E+09 25/08/2022 14:39 ######### -	286974 WALTER JI [C] Cancel TF473 C	60 60 0 0 10,00	-
	22 f34bb098- 7,88E+09 25/08/2022 14:39 ######### -	286974 WALTER JI [TX] Fecha OIBR3F C	30 0 0 30 2,00	
	23 022b65a0- 7,88E+09 25/08/2022 14:39 ######### -	286974 WALTER JI [TX] Fechi OIBR3F C	2 0 0 2 2,00	-
	24 3dfb1a7e- 7,88E+09 25/08/2022 14:39 ######### -	286974 WALTER JI [C] Cancel TF473 C	40 40 0 0 10,00	-
	Histórico por Período Planiha1 (NAME OF STREET	TR .

Excel em tela no final da exportação de ordens pela plataforma



4. Operar

a. Basket

A Basket permite o **envio simultâneo de grupos de ordens**, seja para um único ativo ou para diversos ativos.

Para abrir a Basket, você deve seguir o seguinte caminho: Bull > Menu Superior > Operar > Basket

E Gerenciar	© Operar A	nalisar S	Janelas		◎ 09:1	◦ 09:13:00									
Boleta			O PETR4					×	O PETR4						
COMPRA	Boleta	0							йстмо 32.76			VOLUME 2,36G	NB30CI05 72,92M		0
	Boleta Termo	I										OFEF			1
TIPO	Deleta Territo	~		0,00	0,00	0,00	0,00				200			200	
											200			2,00K	
OVITA											8.00K			1.10K	
			co	4PEA	ULTIMO		VENDA.				4,00K				
		100			32,10						200			500	
QUANTIDADE		100									2.00K			300	
											1,00K			1,30K	

Logo após, será exibida a tela abaixo:

🗏 Basket									-	•	×
Nome da Basket	Nova Basket		Tipo de Operaçã			a					
ATIVO VITA V	Peração 🗹 q	itd. 🗹 cliente	PREÇO (VALOR	es) 📄 qtd. Aparei	NTE (ORDEM ESCON	idida) 🔽 tem	PO (PUSH) 🗹	VALIDADE (ORDEM)			
0 operação cadastrada											
ATIVO	OPERAÇÃO	QUANTIDADE	CLIENTE	PREÇO	TEMPO	VALIDADE					
DICA: Clique no can	npo que deseja edita	ar para enviar uma on	dem especifica para ur	n cliente. Selecione CON	IFIRMAR caso deseje	e que o cliente autor	rize a operação	LIMPAR BASKET	ENV	IAR ORDENS	

Existe três formas para você preencher a basket:

• Preenchimento manual

Optando pelo preenchimento manual da basket é possível enviar ordens simples/limitadas de venda e/ou compra e ordens com % de agressão ao mercado. Para enviar uma ordem simples, você deve:



1. Selecionar as colunas que serão preenchidas, de acordo, com as características da sua ordem.

Observação: As colunas obrigatórias são: ativo, operação, quantidade e cliente (para os perfis Parceiros XP)

2. Preencher os campos:

- Ativos: Informando o código do ativo
- Operação: Compra sigla C ou Venda sigla V
- Quantidade: Digite a quantidade, sempre em números múltiplos do lote padrão. Lembramos que para a grande maioria dos ativos de Bovespa, a quantidade deve ser múltipla de 100 (lote padrão), para quantidades menores selecione o ativo fracionário.
- Cliente: Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Informe a conta do seu cliente.
- Preço (opcional): Preencha esse campo com o preço desejado para que a ordem seja executada.

Ao deixar a coluna "Preço (valores)" em branco ou desabilitá-lo, os valores estabelecidos para envio serão os determinados como default em configurações.

ATENÇÃO: Se você quiser enviar ordens considerando um percentual que agrida o Book de ofertas com base no valor do mercado atual, você pode preencher o campo preço com a sigla M que representa o preço a mercado com percentual de agressão.

Percentuais padrões:

- Bovespa 0,5%
- Futuro 1,0%
- Futuro índice 100 pontos

Se quiser alterar os percentuais, você deve alterar as configurações da basket.

- Qtde.Aparente (opcional): Caso você queira enviar uma ordem escondida, você deve preencher esse campo, lembrando que a quantidade deverá ser igual ou maior que 100 vezes o lote mínimo.
- Tempo do Push (opcional) : Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo, o usuário pode definir o tempo em que o push de confirmação do envio da ordem ficará disponível para aceite do cliente.

Ao deixar a coluna "Preço (valores)" em branco ou desabilitá-lo, os valores estabelecidos para envio serão os determinados como default em configurações.

Determinados Parceiros XP podem solicitar a opção "sem confirmação" sendo necessário a avaliação do pedido internamente.

• Validade: Preencher o campo com a data de validade da sua ordem. Opções para o preenchimento do campo:



- Hoje: A ordem só é válida para o dia em que foi encaminhada, ou seja, até o final da sessão de negociação em que foi registrada ou até o fechamento da operação;
- Validade até a data especificada: a oferta terá validade até a data especificada
- Validade até cancelar: a oferta terá validade até que o investidor a cancele. Não é válido para ordens BM&F;
- Validade tudo ou nada: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, sua execução é feita integralmente ou o sistema a cancelará; Portanto, caso não haja liquidez suficiente a ordem será totalmente cancelada;
- Validade execute ou cancele: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, o sistema executará a quantidade possível e cancelará o saldo remanescente automaticamente.
- Basket Copia e Cola

Optando pela basket copia e cola é possível enviar ordens simples/limitadas de venda e/ou compra e ordens com % de agressão ao mercado.

Com essa funcionalidade você pode copiar as informações do Excel e colar diretamente na basket. Para isso, é importante que tabela com as ordens que serão enviadas siga a mesma configurações de coluna da basket.

Lembrando que, você pode selecionar quais colunas gostaria de incluir desde que preencha as colunas obrigatórias: ativo, operação, quantidade e cliente (para os perfis de Parceiro XP).

Após configurar as colunas das basket, basta copiar as informações desejadas e colar os dados na basket, utilizando o seguinte botão:

III Basket		×
Nome da Basket Nova Basket Tipo de	e Operação Simples	
ATIVO V OPERAÇÃO V QTD. V CLIENTE V PR	REÇO (VALORES) QTD. APARENTE (ORDEM ESCONDIDA) TEMPO (PUSH)	VALIDADE (ORDEM)
0 operação cadastrada		
ATIVO OPERAÇÃO QUANTIDADE CLIENT	re preço	
DICA: Clique no campo que deseja editar para enviar uma ordem espe	ecifica para um cliente. Selecione CONFIRMAR caso deseje que o cliente autorize a operação	LIMPAR BASKET



Observação: Ao deixar a coluna "Preço (valores)" e/ou "Tempo (Push)" em branco ou desabilitá-lo, os valores estabelecidos para envio serão os determinados como default em configurações.

• Importação de basket por meio de planilha de Excel

Optando pela importação de basket por meio de planilha de Excel é possível enviar ordens de compra limitada/simples, venda limitada/simples, stop, completa, preço com % de agressão. Para enviar realizar a importação, você deve:

- 1. Para realizar a importação é importante que o arquivo esteja seguindo a planilha padrão que disponibilizamos.
- 2. Preencher os campos. Segue uma breve explicação dos campos a serem preenchidos:
 - o Cliente: Inserir o código do cliente sem o dígito;
 - Operação: Compra(C) ou Venda(V);
 - Ativo: Ativo que deseja negociar, exatamente como é preenchido na boleta;
 - Quantidade: Quantidade que deseja negocias no ativo;
 - Validade: Hoje, Até que cancele, Data específica, Tudo ou nada e Executa parcialmente;
 - o Tipo de Ordem: Simples, Stop ou Completa;
 - Entrada Preço:
 - Entrada Disparo :
 - Entrada Limite :
 - Gain Disparo:
 - o Gain Limite:
 - Redução Gain Disparo:
 - o Redução Gain Limite:
 - Loss Disparo:

No caso de COMPRA > Preço que indicará ao sistema que devemos lançar a ordem de compra. Ele deve ser superior ao preço atual do mercado.

No caso de VENDA > Preço que indicará ao sistema que devemos lançar a ordem de compra. Ele deve ser inferior ao preço atual do mercado.

o Loss Limite:

No caso de COMPRA > Quando o ativo alcançar o preço de disparo, uma ordem de compra será enviada a bolsa com o preço que você determinar aqui. Ele deve ser superior ou igual ao preço de disparo.

No caso de VENDA > Quando o ativo alcançar o preço de disparo, uma ordem de venda será enviada a bolsa com o preço que você determinar aqui. Ele deve ser menor ou igual ao preço de disparo.

- Ordem Escondida > Quantidade Aparente:
- Confirmação: Nesse campo, o usuário pode definir o tempo em que o push de confirmação do envio da ordem ficará disponível para aceite do cliente.



Observação 1: Quando for uma ordem de Start ou Stop os preços devem ser preenchidos conforme regras dessas funcionalidades e uma vez selecionado Stop ou Start o "Preço" (preço perda) e "Preço de disparo" (preço de disparo de perda) são de preenchimento obrigatório.

Observação 2: Referente ao preço quando for uma ordem de Compra ou Venda, somente deverá ser preenchido o Preço, devendo os demais preços permanecerem em branco.

Observação 3: Se preencher o "Preço Disparo Ganho" é obrigatório preencher o "Preço Ganho

• Após o preenchimento dos campos, você deverá salvar a planilha no no seu computador e importar a planilha, selecionando no menu superior o botão "Importar Ordens".

b. Boleta de Compra Simples ou Limitada

A **boleta simples ou limitada de Compra** serve para enviar ordens com o limite de preço definido.

As ordens limitadas representam as ofertas do mercado, ou seja, as intenções de venda e compra dos traders. E, portanto, são responsáveis por compor o book de ofertas, também conhecido como livro de ofertas, que concentra os lançamentos apregoados (divulgados no pregão).

A ordem limitada só pode ser executada no **preço desejado ou por um preço melhor**. No caso da ordem de compra, abaixo da cotação atual do mercado.

Por exemplo, caso um ativo esteja sendo negociado por R\$ 10,00, e você coloque uma ordem de compra a R\$ 9,95, essa ordem só será executada se o preço cair para R\$ 9,95 ou abaixo disso.

Para abrir a boleta no Bull, você deve seguir o seguinte caminho: Bull > Menu superior > Operar > Boleta




A boleta de compra é representada pela cor azul.

Во	leta	×
	COMPRA	
		1
	τιρο	Simples 🗸 🗸
	ΑΤΙνΟ	Q TF473
	QUANTIDADE	1 -
	PREÇO	A MERCADO 🕥
		10,00 -
		COM PERCENTUAL AGRESSÃO
	VALIDADE DA ORDEM	Hoje 🗸 🗸
	ORDEM ESCONDIDA @	
	CLIENTE	Q Código do cliente
	VALIDADE DO PUSH	1 dia 🗸 🗸
	GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA DISPONIVEL
	R\$ 0.00	R\$ 0.00
	VALOR TOTAL	10,00
	LIMPAR	

Para enviar uma boleta de compra limitada você deve preencher os seguintes campos:

• Tipo de ordem

As abas na parte superior indicam o tipo de Ordem: Compra ou Venda, Simples ou com Stop.

Selecione uma delas e defina qual ativo e a quantidade que você deseja negociar.

	COMPRA				
тн	PO		Simples		\sim
AT	1100	Sin	nples		
QI	JANTIDADE	Sto	φ		
PR	ιεço	Sto	p Móvel		
		Co	mpleta	,	~
				ENTUAL AGRESS	ÃO 🕜

• Ativo

Informe o código do ativo ou selecione um da lista disponível nesse campo.

Exemplo: para Petrobras PN, digite: PETR4. Para Petrobras no PN fracionário, digite: PETR4F.



Во	leta			×
	COMPRA			<u>ن</u>
				. 1
	τιρο		Simples 🗸 🗸	
	ΑΤΙVΟ		Q PETR	
	Busca de ativo			
	PETR3	PET	ROBRAS ON EDJ N2	
	PETR3F	PET	TROBRAS ON EDJ N2	
	PETR4	PET	ROBRAS PN EDJ N2	
	PETR4F	PET	ROBRAS PN EDJ N2	
	PETRA1	PET	TR /EDJPN 15,77	
	PETRA140	PET	TR /EDJPN 1,58	
	PETRA150	PET	TR /EDJPN 2,40	
	PETRA160	PET	TR /EDJPN 3,22	
	DETD 4170		PR IPPLIAL LOS	
	Componentes			
	PETR4		PETROBRAS PN EDJ N2	
	AZUL4		AZUL PN N2	
	10,00			
	VALOR TOTAL		0,00	
			REVISAR E COMPRAR	

• Quantidade

Digite a quantidade, sempre em números múltiplos do lote padrão. Lembramos que para a grande maioria dos ativos de Bovespa, a quantidade deve ser múltipla de 100 (lote padrão), para quantidades menores selecione o ativo fracionário.

Por exemplo : PETR4 tem lotes de 100 e PETR4F permite comprar quantidades menores.

• Preço

Digite o preço mínimo que aceita receber nessa oferta.

• Preço a Mercado

Permite a possibilidade de enviar ordens considerando o preço que estiver sendo negociado no momento da compra, visando a execução da ordem no momento do envio mediante a disponibilidade de mercado.



Во	leta							×
	COMPRA							
,								. 1
	τιρο	s	imp	les			~	
	ΑΤΙνΟ	c	R DET	R4				
	QUANTIDADE					1	00	
	PREÇO		A ME	RCADO	•			. I
					A	Merca	ado	
			COM	PERCE	INTUAL	AGRES	SÃO 🔞	
	VALIDADE DA ORDEM	E	xecu	ita e	/ou	Canc	ela∨	
	CLIENTE	Q						
	VALIDADE DO PUSH		dia					
	GARANTIA NECESSÁRIA			GA	RANTI	a disp	ONIVI	
	R\$ 0.00						R\$ 0.0	0
	VALOR TOTAL						0,0	10
	LIMPAR							

• Preço com Agressão

Permite a possibilidade de enviar ordens considerando um percentual que agrida o Book de Ofertas com base no valor do mercado atual.



Во	leta	ж
	COMPRA	
		1
	τιρο	Simples 🗸 🗸
	ΑΤΙνΟ	Q PETR4
	QUANTIDADE	100 -
	PREÇO	A MERCADO
		A Mercado 👻
	VALIDADE DA ORDEM	Executa e/ou Cancela \vee
	CLIENTE	Q Código do cliente
	VALIDADE DO PUSH	1 dia 🗸 🗸
	GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA DISPONIVEL
	R\$ 0.00	R\$ 0.00
	VALOR TOTAL	0,00
	LIMPAR	

Percentuais padrões:

- Bovespa 0,5%
- Futuro 1,0%
- Futuro índice 100 pontos

Se quiser alterar os percentuais, você deve alterar as configurações da boleta.

• Validade

A validade é muito importante nas ordens limitadas. A grande maioria das ordens são colocadas para o mesmo dia, ou seja, **hoje**. Se você quiser colocar uma ordem com outras validades, deve selecionar no calendário o prazo de vencimento da ordem.





- 1. Hoje: A ordem só é válida para o dia em que foi encaminhada, ou seja, até o final da sessão de negociação em que foi registrada ou até o fechamento da operação;
- 2. Validade até a data especificada: a oferta terá validade até a data especificada;
- 3. Validade até cancelar: a oferta terá validade até que o investidor a cancele. Não é válido para ordens BM&F;
- 4. Validade tudo ou nada: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, sua execução é feita integralmente ou o sistema a cancelará; Portanto, caso não haja liquidez suficiente a ordem será totalmente cancelada;
- 5. Validade execute ou cancele: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, o sistema executará a quantidade possível e cancelará o saldo remanescente automaticamente.
- Ordem escondida

Também conhecidas como ordens iceberg e lote escondido, é uma ordem encaminhada para determinado ativo que aparenta aos outros players ser menor que a quantidade real de contratos enviadas

É permitido colocar ordem escondida, caso você envie uma quantidade de no mínimo 10 vezes o lote padrão do ativo. Para isso, deverá selecionar ordem escondida, que irá disponibilizar o campo Quantidade Aparente para preenchimento e a quantidade deverá ser igual ou maior que 100 vezes o lote mínimo.

Quer saber mais sobre ordens escondida ou iceberg? Acesse nosso artigo sobre Ordens Iceberg.

• Cliente



Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo consta a lista de seus clientes.

• Validade do Push

Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo, o usuário pode determinar o tempo do push enviado a seus clientes.

Determinados Parceiros XP podem solicitar a opção "sem confirmação" sendo necessário a avaliação do pedido internamente. Quer saber mais? Envio de ordens sem push.

• Garantia Necessária

Corresponde a Garantia Exigida pela XP para a realização das operações day-trade e será válida entre o horário de abertura até 30 minutos antes do encerramento do pregão regular.

Nos 30 minutos antes do encerramento do pregão regular, esta garantia será recalculada passando a XP a exigir garantias para a operação de posição.

A garantia exigida day-trade é, por regra, inferior à garantia exigida para operações de posição e inferior à chamada de margem exigida pela BM&BOVESPA.

O cliente que optar por realizar operações de posição deverá obrigatoriamente, conferir sua Garantia Exigida em, no máximo 30 minutos, antes do encerramento do pregão, para checar sua posição

• Garantia disponível

Corresponde a garantia disponível do usuário podendo contemplar os seguintes ativos elegíveis:

- Cotas de Fundos de Investimento
- Cotas de Fundos de Investimentos negociáveis em Bolsa (de acordo com a liquidez)
- Ativos de Renda Fica Pública
- Ativos de Renda Fixa Privada CDB, Títulos bancários custodiados na XP
- Ações
- Dinheiro (Saldo projetado em conta corrente positivo)

c. Boleta de Venda Simples ou Limitada

A **boleta simples ou limitada de venda** serve para enviar ordens com o limite de preço definido.

As ordens limitadas representam as ofertas do mercado, ou seja, as intenções de venda e compra dos traders. E, portanto, são responsáveis por compor o book de ofertas, também conhecido como livro de ofertas, que concentra os lançamentos apregoados (divulgados no pregão).



A ordem limitada só pode ser executada no **preço desejado ou por um preço melhor**. No caso da ordem de venda, o limite é um valor mínimo.

Para abrir a boleta no Bull, você deve seguir o seguinte caminho: Bull > Menu superior > Operar > Boleta

	Gerenciar C	© Operar ~ Ar	alu nalisar	Janelas 🗧				◦ 09:1	3:00						
Boleta		Basket		O PETR4					× O PETR4						×
	COMPRA	Boleta	۲						0011M0 32,76		VOLUME 2,36G	NESIÓCIOS 72,92M			0
		Boleta Termo	1								OFER	TAS			, τ
TIP		Contraction of the second	~		0,00	0,00	0,00	0,00		200			200		
		Boleta Turbo								200			2,00K		
ATI	ov	Long&Short								8.00K			1.10K	4	
		Longechort		32	58	32,76		12/10		4,00K			100		
			100							200			500		
QU	ANTIDADE									2.00K			300		
										1,00K			1,30K		

A boleta de venda é representada pela cor vermelha.

Bol	eta		
	COMPRA	VENDA	
			. 1
	τιρο	Simples 🗸 🗸	II.
	ΑΤΙνΟ	Q TF473	
	QUANTIDADE	1	
	PREÇO	A MERCADO 🕜	
		10,00	
		COM PERCENTUAL AGRESSÃO 😨	
	VALIDADE DA ORDEM	Hoje \checkmark	
	ORDEM ESCONDIDA		
	CLIENTE	Q Código do cliente	
	VALIDADE DO PUSH	1 dia 🗸 🗸	
	GARANTIA NECESSÁRIA	garantia disponíve	iL
	R\$ 0.00	R\$ 0.0	0
	VALOR TOTAL	10,0	0
	LIMPAR		

Para enviar uma boleta de venda limitada você deve preencher os seguintes campos:

• Tipo de ordem

As abas na parte superior indicam o tipo de Ordem: Compra ou Venda, Simples ou com Stop.

Selecione uma delas e defina qual ativo e a quantidade que você deseja negociar.



Boleta	
COMPRA	VENDA 👸
τιρο	Simples 🗸 🗸
ΑΤΙVΟ	Simples
QUANTIDADE	Stop
PREÇO	Stop Móvel Completa
	COM PERCENTUAL AGRESSÃO 🕖

• Ativo

Informe o código do ativo ou selecione um da lista disponível nesse campo.

Exemplo: para Petrobras PN, digite: PETR4. Para Petrobras no PN fracionário, digite: PETR4F.

leta				
COMPRA			VENDA	
		_		- 1
τιρο		S	mples 🗸 🗸	
ΑΤΙVΟ		Q	PETR	
Busca de ativo				
PETR3	PET	RO	BRAS ON EDJ N2	
PETR3F	PET	RO		ы
PETR4	PET	RO		
PETR4F	PET	RO		
PETRA1	PET			
PETRA140	PET			
PETRA150	PET			
PETRA160	PET			
DETD # 170				
Componentes				
PETR4			PETROBRAS PN EDJ N2	
AZUL4			AZUL PN N2	
R\$ 0.00			R\$ 0.0	00
VALOR TOTAL			0,0	00

• Quantidade

Digite a quantidade, sempre em números múltiplos do lote padrão. Lembramos que para a grande maioria dos ativos de Bovespa, a quantidade deve ser múltipla de 100 (lote padrão), para quantidades menores selecione o ativo fracionário.

Por exemplo : PETR4 tem lotes de 100 e PETR4F permite comprar quantidades menores.



Preço

Digite o preço mínimo que aceita receber nessa oferta.

• Preço a Mercado

Permite a possibilidade de enviar ordens considerando o preço que estiver sendo negociado no momento da venda, visando a execução da ordem no momento do envio mediante a disponibilidade de mercado.

Boleta	
COMPRA	VENDA 👸
τιρο	Simples 🗸 🗸
ΑΤΙVΟ	Q PETR4
QUANTIDADE	100
PREÇO	A MERCADO
	A Mercado 👻
	COM PERCENTUAL AGRESSÃO
VALIDADE DA ORDEM	Executa e/ou Cancela \vee
CLIENTE	Q , Código do cliente
VALIDADE DO PUSH	1 dia 🗸 🗸
GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA DISPONIVEL
R\$ 0.00	R\$ 0.00
VALOR TOTAL	0,00
LIMPAR	

• Preço com Agressão

Permite a possibilidade de enviar ordens considerando um percentual que agrida o Book de Ofertas com base no valor do mercado atual.



leta		
COMPRA	VENDA 👸	
τιρο	Simples 🗸 🗸	
ΑΤΙνΟ	Q PETR4	
QUANTIDADE	100 -	
PREÇO	A MERCADO	
	A Mercado 👻	
VALIDADE DA ORDEM	Executa e/ou Cancela \vee	
CUENTE	Q Código do cliente	
VALIDADE DO PUSH	1 dia 🛛 🗸	
GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA DISPONIVEL	
R\$ 0.00	R\$ 0.00	
VALOR TOTAL	0,00	
LIMPAR		

Percentuais padrões:

- Bovespa 0,5%
- Futuro 1,0%
- Futuro índice 100 pontos

Se quiser alterar os percentuais, você deve alterar as configurações da boleta.

• Validade

A validade é muito importante nas ordens limitadas. A grande maioria das ordens são colocadas para o mesmo dia, ou seja, **hoje**. Se você quiser colocar uma ordem com outras validades, deve selecionar no calendário o prazo de vencimento da ordem.



Во	leta					
	COMPRA		VENDA			
	τιρο		Simples	~		
	ΑΤΙVΟ		Q, TF473			
	QUANTIDADE		1	•		
	PREÇO		A MERCADO 🕑			
			10,00	•		
			COM PERCENTUAL AGRESSÃO	9		
	VALIDADE DA ORDEM		Hoje	~		
	ORDEM ESCONDID.	Ho Da	je ta Específica			
	CLIENTE	Ate	é cancelar			
	VALIDADE DO PUSH	Exe	ecuta e/ou Cancela			
		Tudo ou Nada				
	GARANTIA NECESS	ARIA	GARANTIA DISPONÍ			
	R\$ 0.00		R\$ ().00		
	VALOR TOTAL		10),00		
	LIMPAR					

- 1. Hoje: A ordem só é válida para o dia em que foi encaminhada, ou seja, até o final da sessão de negociação em que foi registrada ou até o fechamento da operação;
- 2. Validade até a data especificada: a oferta terá validade até a data especificada;
- 3. Validade até cancelar: a oferta terá validade até que o investidor a cancele. Não é válido para ordens BM&F;
- 4. Validade tudo ou nada: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, sua execução é feita integralmente ou o sistema a cancelará; Portanto, caso não haja liquidez suficiente a ordem será totalmente cancelada;
- 5. Validade execute ou cancele: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, o sistema executará a quantidade possível e cancelará o saldo remanescente automaticamente.
- Ordem escondida

Também conhecidas como ordens iceberg e lote escondido, é uma ordem encaminhada para determinado ativo que aparenta aos outros players ser menor que a quantidade real de contratos enviadas

É permitido colocar ordem escondida, caso você envie uma quantidade de no mínimo 10 vezes o lote padrão do ativo. Para isso, deverá selecionar ordem escondida, que irá disponibilizar o campo Quantidade Aparente para preenchimento e a quantidade deverá ser igual ou maior que 100 vezes o lote mínimo.



• Cliente

Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo consta a lista de seus clientes.

• Validade do Push

Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo, o usuário pode determinar o tempo do push enviado a seus clientes.

Determinados Parceiros XP podem solicitar a opção "sem confirmação" sendo necessário a avaliação do pedido internamente.

• Garantia Necessária

Corresponde a Garantia Exigida pela XP para a realização das operações da-trade e será válida entre o horário de abertura até 30 minutos antes do encerramento do pregão regular.

Nos 30 minutos antes do encerramento do pregão regular, esta garantia será recalculada passando a XP a exigir garantias para a operação de posição.

A garantia exigida day-trade é, por regra, inferior à garantia exigida para operações de posição e inferior à chamada de margem exigida pela BM&BOVESPA.

O cliente que optar por realizar operações de posição deverá obrigatoriamente, conferir sua Garantia Exigida em, no máximo 30 minutos, antes do encerramento do pregão, para checar sua posição

• Garantia disponível

Corresponde a garantia disponível do usuário podendo contemplar os seguintes ativos elegíveis:

- Cotas de Fundos de Investimento
- Cotas de Fundos de Investimentos negociáveis em Bolsa (de acordo com a liquidez)
- Ativos de Renda Fica Pública
- Ativos de Renda Fixa Privada CDB, Títulos bancários custodiados na XP
- Ações
- Dinheiro (Saldo projetado em conta corrente positivo)

d. Boleta Stop de Compra

A ordem do tipo Stop, diferente das ordens limitadas, **não entra no book de ofertas**, sendo enviadas apenas quando o mercado atingir o seu preço, para então ser encaminhada para a fila, e de acordo com a disponibilidade, ser executada.



A boleta Stop de Compra possui um "preço de gatilho" que é apregoado ACIMA do valor da cotação atual.

Para abrir a boleta no Bull, você deve seguir o seguinte caminho: **Bull > Menu superior > Operar > Boleta**

	Gerenciar C	(i) Operar A	alli nalisar	Janelas				☜ 09:1	13:	:00					
Boleta				O PETR4						O PETR4					×
	COMPRA	Boleta	۲	Perieto no atun						йстімо 32.76		VOLUME 2,36G	NESÓCIOS 72,92M		0
		Rolata Tarmo	1												
TIP		Boleta Termo	~		0,00	0,00	0,00	0,00			200			200	
											200			2,00K	
ATI	/0										8.00K			1.10K	
		LongaShort		co	MPRA	ULTIMO		VENDA.			4,00K				
			100								200			500	
QU	ANTIDADE								2.00K			300			
											1.00K			1,30K	

A boleta de compra é representada pela cor azul.

leta			
COMPRA			
			_ 1
τιρο	Stop	`	
ΑΤΙνΟ	Q , Código do	ativo	
QUANTIDADE			•
	DISPARO	LIMITE	
PREÇO (LOSS) 🔞		0,00	
VALIDADE DA ORDEM	Hoje	`	
STOP GAIN 🛛			
CLIENTE	Q Código do		
VALIDADE DO PUSH	Sem confirm	nação 🗸	
GARANTIA NECESSÁRIA	g gara	NTIA DISPONÍN	/EL
R\$ 0.00		R\$ 0	.00
VALOR TOTAL		0	,00
LIMPAR	REVISAR	E COMPRAR	

Para enviar uma boleta de compra Stop você deve preencher os seguintes campos:

• Tipo de ordem

As abas na parte superior indicam o tipo de Ordem: Compra ou Venda, Simples ou com Stop.

Selecione uma delas e defina qual ativo e a quantidade que você deseja negociar.



Во	leta		×
	COMPRA		
	τιρο	Simples 🗸 🗸	
	ΑΤΙVΟ	Simples	
	QUANTIDADE	Stop	
	PREÇO	Stop Movel Completa	
	,	COM PERCENTUAL AGRESSÃO 🚱	

• Ativo

Informe o código do ativo ou selecione um da lista disponível nesse campo.

Exemplo: para Petrobras PN, digite: PETR4. Para Petrobras no PN fracionário, digite: PETR4F.

Bo		
	COMPRA	
		1
	τιρο	Stop 🗸
	ΑΤΙVΟ	
	Busca de ativo	
	PETR3	PETROBRAS ON N2
	PETR3F	PETROBRAS ON N2
	PETR4	PETROBRAS PN N2
	PETR4F	PETROBRAS PN N2
	PETRA1	PETR PN 15,77
	DETD A440	
	Componentes	
	O PETR4	PETROBRAS PN N2
	MGLU3	MAGAZ LUIZA ON NM
	PAGS34	PAGSEGURO DRN
	MGLU3	MAGAZ LUIZA ON NM
	O TF473	ATIVO TESTE ON
	R\$ 0.00	R\$ 0.00
	VALOR TOTAL	0,00

• Quantidade

Digite a quantidade, sempre em números múltiplos do lote padrão. Lembramos que para a grande maioria dos ativos de Bovespa, a quantidade deve ser múltipla de 100 (lote padrão), para quantidades menores selecione o ativo fracionário.

Por exemplo : PETR4 tem lotes de 100 e PETR4F permite comprar quantidades menores.



• P**r**eço (Loss)

Se o ativo que você se encontra vendido subir até o patamar indicado, uma ordem de compra será enviara a bolsa, a fim de limitar suas perdas.

Digite o **preço disparo** (preço que indicará ao sistema que devemos lançar a ordem de compra. Ele deve ser inferior ao preço atual de mercado).

E o **preço limite** (quando o ativo alcançar o preço de disparo, uma ordem de compra será enviada à bolsa com o preço que você determinar aqui. Ele deve ser maior ou igual ao preço de disparo).

Во	leta	8	
	COMPRA		
		1	
	τιρο	Stop 🗸 🗸	
	ΑΤΙνΟ	Q PETR3	
	QUANTIDADE	100 -	
		DISPARO LIMITE	
	PREÇO (LOSS) 💿	38,40 39,00	
	VALIDADE DA ORDEM	Hoje 🗸 🗸	
	STOP GAIN @		
	CLIENTE	Q Código do cliente	
	VALIDADE DO PUSH	Sem confirmação 🛛 🗸	
	GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA DISPONÍVEL	
	R\$ 0.00	R\$ 0.00	
	VALOR TOTAL	3.900,00	
	LIMPAR		

• Validade

A grande maioria das ordens são colocadas para o mesmo dia, ou seja, **hoje**. Se você quiser colocar uma ordem com outras validades, deve selecionar no calendário o prazo de vencimento da ordem.



Во	leta							×
	COMPRA							
			_					
	τιρο		s	itop			\sim	
	ΑΤΙVΟ		С	ک PETR3				
	QUANTIDADE					10	00 - -	
	PREÇO (LOSS) 🔞		DIS	iparo 38,40		LIMITE 39,00		
	VALIDADE DA ORDEM		ŀ	loje			\sim	
	STOP GAIN	Ho <u>.</u> Dat	je ta l	Especít	fica			
		Até	é ci	ancela				
	CLIENTE	Exe	ecuta e/ou Cancela					
	VALIDADE DO PUSH	Tu	do	ou Na	da			
	GARANTIA NECESSÁRIA 💿 🛛 GARANTIA DISPONÍVEL							
	R\$ 0.00					R\$ 0.00		
	VALOR TOTAL	3.900,00						
	LIMPAR							

- 6. Hoje: A ordem só é válida para o dia em que foi encaminhada, ou seja, até o final da sessão de negociação em que foi registrada ou até o fechamento da operação;
- 7. Validade até a data especificada: a oferta terá validade até a data especificada;
- 8. Validade até cancelar: a oferta terá validade até que o investidor a cancele. Não é válido para ordens BM&F;
- 9. Validade tudo ou nada: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, sua execução é feita integralmente ou o sistema a cancelará; Portanto, caso não haja liquidez suficiente a ordem será totalmente cancelada;
- **10.** Validade execute ou cancele: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, o sistema executará a quantidade possível e cancelará o saldo remanescente automaticamente.
- Stop (Gain)

Se desejar, poderá enviar além do parâmetro de perda (Loss), o parâmetro de ganho (Gain) em uma só boleta. Porém, no momento que a ordem for disparada por um dos parâmetros, o outro parâmetro será automaticamente cancelado.

Se o ativo que você se encontra vendido cair até o patamar indicado, uma ordem de compra será enviada a bolsa, a fim de exceder seu ganho.

Digite o **preço disparo** (preço que indicará ao sistema que devemos lançar a ordem de compra. Ele deve ser inferior ao preço atual de mercado).



E o **preço limite** (quando o ativo alcançar o preço de disparo, uma ordem de compra será enviada a bolsa com o preço que você determinar aqui. Ele deve ser maior ou igual ao preço de disparo).

Во	leta			×
	COMPRA			
				- 1
	τιρο	Stop	~	
	ΑΤΙνΟ	Q PETR3		
	QUANTIDADE		100	-
		DISPARO	LIMITE	
	PREÇO (LOSS)	38,40	39,00	
	VALIDADE DA ORDEM	Hoje	~	
		DISPARO	LIMITE	
	STOP GAIN 💿	0,00	0,00	
	CLIENTE	Q Código do		
	VALIDADE DO PUSH	Sem confirm	nação 🗸	
	GARANTIA NECESSÁRIA	💿 GARA	NTIA DISPONÍV	EL
	R\$ 0.00		R\$ 0.	00
	VALOR TOTAL		3.900,	00
	LIMPAR			

Cliente

Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo consta a lista de seus clientes.

• Validade do Push

Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo, o usuário pode determinar o tempo do push enviado a seus clientes.

Determinados Parceiros XP podem solicitar a opção "sem confirmação" sendo necessário a avaliação do pedido internamente.

• Garantia Necessária

Corresponde a Garantia Exigida pela XP para a realização das operações da-trade e será válida entre o horário de abertura até 30 minutos antes do encerramento do pregão regular.

Nos 30 minutos antes do encerramento do pregão regular, esta garantia será recalculada passando a XP a exigir garantias para a operação de posição.



A garantia exigida day-trade é, por regra, inferior à garantia exigida para operações de posição e inferior à chamada de margem exigida pela BM&BOVESPA.

O cliente que optar por realizar operações de posição deverá obrigatoriamente, conferir sua Garantia Exigida em, no máximo 30 minutos, antes do encerramento do pregão, para checar sua posição

• Garantia disponível

Corresponde a garantia disponível do usuário podendo contemplar os seguintes ativos elegíveis:

- Cotas de Fundos de Investimento
- Cotas de Fundos de Investimentos negociáveis em Bolsa (de acordo com a liquidez)
- Ativos de Renda Fica Pública
- Ativos de Renda Fixa Privada CDB, Títulos bancários custodiados na XP
- Ações
- Dinheiro (Saldo projetado em conta corrente positivo)

e. Boleta Stop de Venda

A ordem do tipo Stop, diferente das ordens limitadas, **não entra no book de ofertas**, sendo enviadas apenas quando o mercado atingir o seu preço, para então ser encaminhada para a fila, e de acordo com a disponibilidade, ser executada.

A boleta Stop de Venda possui um "preço de gatilho" que é apregoado **ABAIXO** do valor da cotação atual.

Para abrir a boleta no Bull, você deve seguir o seguinte caminho: Bull > Menu superior > Operar > Boleta

E Gerenclar	(i) Operar A	alla nalisar	💭 Janelas				◦ 09:	13	:00					
Boleta	Basket		O PETR4						O PETR4					
COMPRA	Boleta	۲	Britistic and state						0171MO 32,76		VOLUME 2,36G	NESÓCIOS 72,92M		0
	Polese Terres	1												
TIPO	Boleta Termo	~		0,00	0,00	0,00	0,00			200			200	
										200			2,00K	
OVITA										8.00K			1,10K	
				MPRA	ULTIMO 23.75		VENDA			4,00K				
		100			54,10					200			500	
QUANTIDADE										2.00K			300	
										1.00K			1.306	



_				
Boleta				
COMPR			VENDA	<u>نې</u>
-				
τιρο		Stop		\sim
ΑΤΙVΟ		Q TF473		
QUANTIDADE				1 +
		DISPARO	LIMITE	
PREÇO (LOSS	5) W	10,50	10,00	
VALIDADE DA ORDEM		Hoje		\sim
5тор с	GAIN 😧			
CLIENTE		Q Código		
VALIDADE DO PUSH		Sem con	firmação	
GARANTIA N	ecessária	60 G.	ARANTIA DISP	ONÍVEL
R\$ 0.00				R\$ 0.00
VALOR TOTAL				10,00
LIMPAR				

A boleta de venda é representada pela cor vermelha.

Para enviar uma boleta Stop de Venda você deve preencher os seguintes campos:

• Tipo de ordem

As abas na parte superior indicam o tipo de Ordem: Compra ou Venda, Simples ou com Stop.

Selecione uma delas e defina qual ativo e a quantidade que você deseja negociar.

Во	leta						
	COMPRA		VEN	DA	<u>نې</u>		
	τιρο		Stop	~			
	ΑΤΙVΟ	Sim	ples				
	QUANTIDADE	Sto	р				
		Stop Móvel					
	PREÇO (LOSS) 🔞	Сог	npleta	,			

• Ativo

Informe o código do ativo ou selecione um da lista disponível nesse campo.



Exemplo: para Petrobras PN, digite: PETR4. Para Petrobras no PN fracionário, digite: PETR4F.

Во	leta	
	COMPRA	VENDA 🔅
	τιρο	Stop 🗸 🗸
	ΑΤΙVΟ	Q PETR
	Busca de ativo	
	PETR3	PETROBRAS ON N2
	PETR3F	PETROBRAS ON N2
	PETR4	PETROBRAS PN N2
	PETR4F	PETROBRAS PN N2
	PETRA1	PETR PN 15,77
	DETD 4440	
	Componentes	
	PETR4	PETROBRAS PN N2
	MGLU3	MAGAZ LUIZA ON NM
	PAGS34	PAGSEGURO DRN
	MGLU3	MAGAZ LUIZA ON NM
	TF473	ATIVO TESTE ON
	R\$ 0.00	R\$ 0.00
	VALOR TOTAL	0,00

• Quantidade

Digite a quantidade, sempre em números múltiplos do lote padrão. Lembramos que para a grande maioria dos ativos de Bovespa, a quantidade deve ser múltipla de 100 (lote padrão), para quantidades menores selecione o ativo fracionário.

Por exemplo : PETR4 tem lotes de 100 e PETR4F permite comprar quantidades menores.

• Preço (Loss)

Se o ativo que você se encontra comprado subir até o patamar indicado, uma ordem de venda será enviara a bolsa, a fim de limitar suas perdas.

Digite o **preço disparo** (preço que indicará ao sistema que devemos lançar a ordem de venda. Ele deve ser inferior ao preço atual de mercado).

E o **preço limite** (quando o ativo alcançar o preço de disparo, uma ordem de venda será enviada à bolsa com o preço que você determinar aqui. Ele deve ser menor ou igual ao preço de disparo).



Boleta		
COMPRA	VENDA	
		_ 1
τιρο	Stop	~
ΑΤΙνΟ	Q PETR3	
QUANTIDADE	100	
	DISPARO LIMITE	
PREÇO (LOSS) 🛛	38,25 38,00	
VALIDADE DA ORDEM	Ноје	\sim
STOP GAIN 🛛		
CLIENTE	Q Código do cliente	
VALIDADE DO PUSH	Sem confirmação	~
GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA DISPON	íVEL
R\$ 0.00	R\$	0.00
VALOR TOTAL	3.80	0,00
LIMPAR		

• Validade

A grande maioria das ordens são colocadas para o mesmo dia, ou seja, **hoje**. Se você quiser colocar uma ordem com outras validades, deve selecionar no calendário o prazo de vencimento da ordem.



Boleta										
COMPRA		VE								
τιρο		Stop		~						
ΑΤΙVΟ		Q PETR3								
QUANTIDADE			100	•						
		DISPARO	LIMITE							
PREÇO (LOSS) 😨		38,20	38,15							
VALIDADE DA ORDEM		Hoje		\sim						
STOP GAIN	Ho	je								
	Da	ta Específica								
I	Ate	é cancelar								
	Exe	ecuta e/ou Ca	incela							
CLIENTE	Tu	do ou Nada								
VALIDADE DO PUSH		Sem confirr	nação	~						
GARANTIA NECESS	GARANTIA NECESSÁRIA 💿 🛛 GARANTIA DISPONÍVEL									
R\$ 0.00			R\$	0.00						
VALOR TOTAL			3.8	15,00						
LIMPAR										

- 11. Hoje: A ordem só é válida para o dia em que foi encaminhada, ou seja, até o final da sessão de negociação em que foi registrada ou até o fechamento da operação;
- 12. Validade até a data especificada: a oferta terá validade até a data especificada;
- 13. Validade até cancelar: a oferta terá validade até que o investidor a cancele. Não é válido para ordens BM&F;
- 14. Validade tudo ou nada: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, sua execução é feita integralmente ou o sistema a cancelará; Portanto, caso não haja liquidez suficiente a ordem será totalmente cancelada;
- **15.** Validade execute ou cancele: a oferta só tem validade no momento em que é encaminhada, o sistema executará a quantidade possível e cancelará o saldo remanescente automaticamente.
- Stop (Gain)

Se desejar, poderá enviar além do parâmetro de perda (Loss), o parâmetro de ganho (Gain) em uma só boleta. Porém, no momento que a ordem for disparada por um dos parâmetros, o outro parâmetro será automaticamente cancelado.

Se o ativo que você se encontra comprado subir até o patamar indicado, uma ordem de venda será enviada a bolsa, a fim de exceder seu ganho.

Digite o **preço disparo** (preço que indicará ao sistema que devemos lançar a ordem de venda. Ele deve ser superior ao preço atual de mercado).



E o **preço limite** (quando o ativo alcançar o preço de disparo, uma ordem de venda será enviada a bolsa com o preço que você determinar aqui. Ele deve ser menor que o preço de disparo).

Boleta				
COM	PRA	VE	NDA	
		-		
ATIVO		Q PETR3		
QUANTIDA	DE		100	
		DISPARO	LIMITE	
PREÇO (LO	oss) 🚳	38,25	38,00	
VALIDADE DA ORDEN	1	Hoje		
		DISPARO	LIMITE	
🗹 сто	P GAIN 💿	0,00	0,00	
CLIENTE		Q Código do o		
VALIDADE DO PUSH		Sem confirm	nação 🗸	
GARANTIA	NECESSÁRIA	😨 GARA		/EL
R\$ 0.00			R\$ 0	.00
VALOR TO	TAL		3.800	,00
LIMP				

• Cliente

Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo consta a lista de seus clientes.

• Validade do Push

Campo disponibilizado apenas para os usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF). Nesse campo, o usuário pode determinar o tempo do push enviado a seus clientes.

Determinados Parceiros XP podem solicitar a opção "sem confirmação" sendo necessário a avaliação do pedido internamente.

• Garantia Necessária

Corresponde a Garantia Exigida pela XP para a realização das operações da-trade e será válida entre o horário de abertura até 30 minutos antes do encerramento do pregão regular.

Nos 30 minutos antes do encerramento do pregão regular, esta garantia será recalculada passando a XP a exigir garantias para a operação de posição.



A garantia exigida day-trade é, por regra, inferior à garantia exigida para operações de posição e inferior à chamada de margem exigida pela BM&BOVESPA.

O cliente que optar por realizar operações de posição deverá obrigatoriamente, conferir sua Garantia Exigida em, no máximo 30 minutos, antes do encerramento do pregão, para checar sua posição

• Garantia disponível

Corresponde a garantia disponível do usuário podendo contemplar os seguintes ativos elegíveis:

- Cotas de Fundos de Investimento
- Cotas de Fundos de Investimentos negociáveis em Bolsa (de acordo com a liquidez)
- Ativos de Renda Fica Pública
- Ativos de Renda Fixa Privada CDB, Títulos bancários custodiados na XP
- Ações
- Dinheiro (Saldo projetado em conta corrente positivo)

f. Boleta Stop Móvel

Para abrir, clique em Operar > Boleta > Tipo: Stop Móvel

A ordem do tipo Stop Móvel é uma venda ou compra programada, em que ocorre a reprogramação dos valores, caso o mercado siga uma direção contraria à esperada, não sendo necessário cadastrar um novo stop para acompanhar o mercado. Os campos que devem preencher na boleta são:

- Preço Limite: Valor no qual deseja executar sua ordem.
- **Preço Disparo:** Valor pelo qual sua ordem deve passar para ser enviada ao book.
- **Preço Início**: Valor que o ativo deve atingir para que a boleta seja reprogramada.
- **Preço Ajuste:** Valor que deseja ajustar em cada campo. Esse valor é definido por você e de acordo com sua estratégia. No caso de compras, será subtraído, e no caso de vendas, será somado.



Во	leta			
	COMPRA			
	ТІРО	Stop Móvel		\sim
	ΑΤΙνΟ	Q 🛑 MGLU:	3	
	QUANTIDADE		1.000	•
	PREÇO	DISPARO 🔞		
		4,68	4,69	
		INÍCIO 🔋	AJUSTE 😡	
		4,50	1,22	
	VALIDADE DA ORDEM	Até cancela	r	~
	CLIENTE	Q. Código do c	liente	
	VALIDADE DO PUSH	1 dia		
	GARANTIA NECESSÁRIA	GARA	NTIA DISPONÍ	VEL
	R\$ 0.00		R\$ 0	0.00
	VALOR TOTAL		4.670),00
	LIMPAR	REVISAR	E COMPRAR	

Boleta de Stop Móvel na plataforma

g. Boleta Completa

Para abrir, clique em Operar > Boleta > Tipo: Completa

A ordem do tipo Completa tem o objetivo de criar uma estratégia no mercado para realizar a entrada dos papeis e já deixar pré configurado as saídas de Gain/Loss e Redução. Os campos que podem ser preenchidos na boleta são:

- Preço: Valor da qual deseja executar a sua ordem sem a necessidade de aguardar um disparo.
- Preço Limite: Valor no qual deseja executar sua ordem.
- Preço Disparo: Valor pelo qual sua ordem deve passar para ser enviada ao book.
- Stop Loss (Preço Limite): Valor no qual deseja executar sua ordem para saída com loss.
- Stop Loss (Preço Disparo): Valor pelo qual sua ordem deve passar para ser enviada ao book para saída com loss.
- Stop Gain (Preço Limite): Valor no qual deseja executar sua ordem para saída com gain.
- Stop Gain (Preço Disparo): Valor pelo qual sua ordem deve passar para ser enviada ao book para saída com gain.
- Redução Gain (Preço Limite): Valor no qual deseja executar sua ordem para saída parcial com redução de gain.



• Redução Gain (Preço Disparo): Valor pelo qual sua ordem deve passar para ser enviada ao book para saída parcial com redução de gain.

• Entrada

A primeira parte da configuração da boleta é onde vai definir o valor para que sua operação inicie. Existem dois campos a serem preenchidos, "Preço Limite" e "Preço Disparo".

- O campo "Preço Limite" representa o valor no qual deseja executar sua ordem.
- O campo "Preço Disparo" representa o valor que deve ser atingido para que a ordem vá para pedra com o valor informado no campo "Preço Limite".

Lembrando que a boleta segue a lógica de operações da BM&F / Bovespa, onde a operação é enviada caso esteja em um preço melhor. Por exemplo, ao configurar uma compra com Disparo a R\$ 10,00 e Limite a R\$ 10,50. Caso o mercado esteja com o preço de R\$ 10,20, a ordem será enviada no R\$ 10,20, pois entende que está comprando melhor.

• Stop Loss

O campo Stop Loss é onde será definido o STOP da operação, ou seja, sua saída com prejuízo. Existem dois campos a serem preenchidos, "Preço Limite" e "Preço Disparo".

- O campo "Preço Limite" representa o valor no qual deseja executar sua ordem.
- O campo "Preço Disparo" representa o valor que deve ser atingido para que a ordem vá para pedra com o valor informado no campo "Preço Limite".
- Stop Gain

O campo Stop Gain é onde será incluído o STOP de sua estratégia. Esse campo definirá sua saída com Lucro. Existem dois campos a serem preenchidos, "Preço Limite" e "Preço Disparo".

- O campo "Preço Limite" representa o valor no qual deseja executar sua ordem.
- O campo "Preço Disparo" representa o valor que deve ser atingido para que a ordem vá para pedra com o valor informado no campo "Preço Limite".
- Redução

O campo Redução Gain é onde o cliente pode realizar o lucro parcial de sua estratégia. Existem dois campos a serem preenchidos, "Preço Limite" e "Preço Disparo.".

- O campo "Preço Limite" representa o valor no qual deseja executar sua ordem.
- O campo "Preço Disparo" representa o valor que deve ser atingido para que a ordem vá para pedra com o valor informado no campo "Preço Limite".



Во	leta		×	Bol	eta			×
	COMPRA		۲		COMPRA			
	TIPO	Completa	$\overline{}$		QUANTIDADE		1.000	•
	ΑΤΙVΟ	Q 🛑 MGLU3			PREÇO	disparo	LIMITE 4,69	
	QUANTIDADE	1.000	•			PREÇO DISPA	RO	
		DISPARO LIMITE			VALIDADE DA ORDEM	Hoje		\sim
	PREÇO	4,68 4,69				DISPARO	LIMITE	
					STOP LOSS	4,50	4,49	
	VALIDADE DA ORDEM	Hoje	\sim		CTOD CAUL O	DISPARO	LIMITE	
		DISPARO LIMITE	— III		STOP GAIN	5,01	5,00	
	STOP LOSS 🔞	4,50 4,49				DISPARO	LIMITE	
		DISPARO LIMITE			REDUÇAO GAIN 🔞	4,85	4,84	
	STOP GAIN							
	CLIENTE	Q. Código do cliente			CLIENTE	Q. Código do c	liente	
	VALIDADE DO PUSH	1 dia			VALIDADE DO PUSH	1 dia		
	GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA DISPON	ÍVEL		GARANTIA NECESSÁRIA	GARA	NTIA DISPON	ivel
	R\$ 0.00	R\$	0.00		R\$ 0.00		R\$ (0.00
	VALOR TOTAL	4.49	0,00		VALOR TOTAL		4.49	0,00
	LIMPAR	REVISAR E COMPRAR			LIMPAR	REVISAR	E COMPRAR	

Boleta de ordem estratégica na plataforma

h. Configurações da Boleta

Para acessar as configurações da boleta, você deve seguir o seguinte caminho: **Bull > Operar** > **Boleta > Engrenagem > Confirmação de Envio de Ordens**.



Boleta	
COMPRA	
Configurações gerais	da Boleta
Confirmação de envio d	e ordens OFF 💽 ON
informações preenchidas a	ntes do envio da ordem.
Fechar boleta após envio A boleta flutuante irá fechar envio da ordem.	o da ordem OFF 💿 ON r automaticamente após o
Agressão em ordens a m BOVESPA (%)	nercado FUTURO (%) 🕜
1,00 -	1,00 -
FUTURO ÌNDICE (PTS)	
100 -	
Campos inseridos por padr validade da ordem bovespa	ÃO VALIDADE DA ORDEM BMF
Executa e/ou Cancela 🗸	Hoje 🗸
CONFIRMAÇÃO DO PUSH	
Sem confirmação 🗸 🗸	
CANCELAR	APLICAR

Dentro das abas de configurações da boleta, você consegue:

- 1. Ligar ou desligar a confirmação de envio de ordens.
- 2. Ligar ou desligar o fechamento da boleta após o envio de ordem.
- 3. Definir os percentuais que devem ser aplicados sobre a melhor oferta atual para definir o valor que ser utilizado no envio das ordens a mercado.
 - Bovespa (%), o valor deve ser múltiplo de 0,25;
 Futuro (%), o valor deve ser múltiplo de 0,25;

 - Futuro Índice (Pontos), o valor deve ser múltiplo de 50.
- 4. Definir os campos inseridos por padrão:
 - Validade da Ordem Bovespa
 - Validade da Ordem BMF
 - Confirmação do push

i. Boleta Termo

Para abrir, clique em **Operar > Boleta Termo**.

A ordem do tipo Termo tem o objetivo de comprar ativos a prazo, dando a possibilidade de o cliente escolher o preço, quantidade e prazo para ser executado posteriormente. Os campos que podem ser preenchidos na boleta são:

• Ativo: Papel da qual deseja ter sob custodia na conclusão da compra a termo.



- Quantidade: Quantidade a ser comprada a termo desejada.
- Preço: Valor no qual deseja executar sua ordem.
- Prazo: Selecionar o melhor prazo / vencimento para execução do valor do termo.

Execução

A primeira parte da execução é feita por parte da corretora, onde é comprado o ativo/quantidade com os valores informados pelo cliente, caso a ordem seja concluída é repassado a custódia do papel para o cliente. Quanto maior é o prazo, mais juros serão adicionados sobre o valor final.

Lembrando que é importante consultar o histórico para verificar se a operação foi concluída com sucesso.

	Bolet	a Termo								-		×
				ETR4 Q	Qtd 200 Preço	33,41	VOLUME: 6.682,00			CON	SULTAR TAXAS	۲
Praz	os											
	DIAS	VENCIMENTO	TAXA (%)	PREÇO A TERMO	VOL. A TERMO QTD. ENVIADA	PREÇO A VIS	ΓA					
		12/09/2022	0,700000	33,6439	6.728,77 200	33,4	41					
	26	20/09/2022	1,060000	33,7641	6.752,83 200	33,4	41					
		26/09/2022	1,300000	33,8443	6.768,87 200	33,4	41					
	46	10/10/2022	1,950000	34,0615	6.812,30 200	33,4	41					
\checkmark			2,500000	34,2453	6.849,05 200							
		25/10/2022	2,600000	34,2787	6.855,73 200	33,4	41					
	90	23/11/2022	3,800000	34,6796	6.935,92 200	33,4	41					
	120	23/12/2022	5,100000	35,1139	7.022,78 200	33,4	41					
		23/01/2023	6,600000	35,6151	7.123,01 200	33,4	41					
	181	22/02/2023	7,800000	36,0160	7.203,20 200	33,4	41					
		RMO: 6.849,05										
Hist	órico											
					Nenhum r	esultado en	contrado					
					Você não pos	sui informações	de histórico pa	ara serem exibida				

Exemplo de operação a termo pela plataforma

j. Boleta Turbo

A boleta turbo é uma funcionalidade disponível para que você tenha rapidamente o melhor preço de compra ou venda de um ativo, permitindo a agressão ao preço de compra e a venda com apenas um clique.

ATENÇÃO: Clientes com perfil Supervisor e Assessor acessam a Boleta Turbo no momento que acessam os botões de compra/venda são direcionamos para o componente boleta flutuante.

Para utilizar, acesse: Bull > Operar > Boleta Turbo



BULL Tecfinanc	ce													<i>в</i> :	×
■ Gerencia	ar Operar An	allisar <	Janelas <				≈ 18:2	3:46							
Boleta	Basket	×		PETR4				× o petra							
COMPRA	Boleta	۲						О ÚLTIMO 34,37	VARIAÇÃO 2,17%	VOLUME 2,53G	NEGÓCIOS 73,33M	HORA 17:59	56		
Linna	Boleta Termo									OFE					
ATIVO		.		0,00	0,00	0,00	0,00		1 17,50K			1,80K			
	Boleta Turbo								2 4306			51,10K 1830K	4		
QUANTIDADE									3 1,70K			1,10K			
					17,38				3 9.40K			44,80K			
DECO															
PREGO			COMI						14 48,80K			17,10K			
			TUR						2 1,00K			100			
VALIDADE DA ORDEM	Executa e/ou Car	ncela∽						AZUL4							
		_										Ø0 (Br	ä	a 2	i –
STOP LO	© 22														
					Confirmação de order	n: ATIVADA		AZ	JL4 🗛 0,01 (-0						
STOP GA			AZUL4	×∎ ⊕			>	×T 1							

1 - Se não tiver acompanhando nenhum ativo ainda, inclua o nome em 🕂 na barra superior

Boleta lurbo	
╡╷╷╴╷╷╱╝╖╸╙╡╢╢╸╟┱╴╖╸╟╺╱╖╸║	µ∎⊤µ+

2 - Clique no ativo desejado;

3 - Na parte superior da tela, você terá as informações da posição no ativo:

Posição do ativo:

- **QTD TT**: Posição do cliente ou a própria no ativo (quantidade que o cliente está posicionado).
- PM ID:: Preço médio do ativo.
- P&L P ID: Lucro/Prejuizo não realizado, ou seja, o lucro/prejuizo das operações que ainda estão abertas.
- P&L R ID: Lucro/Prejuizo realizado, ou seja, o lucro/prejuizo das operações que já foram realizadas.
- P&L Consolidado ID: Soma dos lucros/prejuízos não realizado e realizados.

4 - O próximo bloco será o bloco dos *melhores preços*, no qual você encontrará as seguintes informações:



- Compra mostra o melhor comprador no book do ativo.
- Último mostra o último preço negociado.
- Melhor Venda mostra o melhor comprador no book do ativo.

5 - Por fim, você terá os seguintes campos:

- Compra Turbo: Executa a agressão da plataforma em cima do último preço de venda.
- Comprar no topo: Ao clicar irá realizar a venda na melhor oferta de venda.
- Venda Turbo: Ao clicar executa a agressão da plataforma em cima do último preço de compra
- Vender no topo: Ao clicar irá realizar a venda na melhor oferta de compra
- **Zerar :** Você pode liquidar toda a sua posição comprada ou vendida. Caso o usuário esteja comprado será enviado uma ordem automática de venda e vice-versa.
- **Inverter**: Você pode inverter a sua posição, de comprada para vendida ou vice-versa. Será realizada a reversão da posição, ou seja, se o usuário estiver comprado em determinado ativo, ao selecionar essa opção automaticamente ficará vendida neste determinado ativo.
- Quantidade: quantidade pré-definida a ser negociada pelo sistema (não é válido para as funções "zerar" e reverter".

Obs.: usuários com perfis de Parceiros XP (Assessores, Supervisores, GCA e CF) ao clicarem nos botões "Compra Turbo", "Comprar no Topo", "Venda Turbo" ou "Vender no Topo", serão direcionados para uma boleta limitada tendo em vista que não disponibilizamos a validade do Push na Boleta Turbo, necessária para o envio de ordens por Parceiros.

PETR4	× 🕀									
	PM ID	P8	&L P ID	P&L R ID	P&L CONS ID					
0	0,00	0,	,00	0,00	0,00					
Melhores preços										
со	MPRA		ÚLTIMO		VENDA					
	4,37	34,37								
		Cliente		Q						
		Confirm	ação de ordem:	ATIVADA						



k. Long&Short

Para abrir, clique em Operar > Long and Short.

A operação do tipo Long and Short tem o objetivo de obter lucro no spread de ativos da estratégia. Os campos que podem ser preenchidos na boleta são:

- Ativo de Compra / Venda: Os ativos que serão comprados e/ou vendidos. Exemplos de valores: PETR4, PETR3 (Campo Obrigatório).
- Inverter: Inverte a operação, atribuindo o ativo de venda para compra e o de compra para venda.
- Quantidade de Compra / Venda: Quantidade total de ativo a ser comprado ou vendido. (Opcional, se o outro campo Financeiro for informado).
- Financeiro: Valor financeiro que definirá a quantidade comprada ou vendida. Quando
- informado, é utilizado para calcular as quantidades de acordo com o preço do ativo no momento da criação da estratégia, distribuindo o valor informado no campo Financeiro para operação inteira. (Opcional, se o outro campo Quantidade for informado).
- Validade: Determina a validade da operação, ou seja, até quando ela pode ficar disponível para realizar a entrada.
- Razão Entrada: Razão entre os preços para entrada na operação. Valor obtido através da divisão do preço do ativo de compra pelo de venda.
- Razão Objetivo: Razão que deve ser atingido para que a operação seja encerrada com lucro. (Opcional).
- Razão Stop: Razão que deve ser atingido para que a operação seja encerrada com prejuízo. (Opcional).
- Qtd. Ignorada Compra / Venda: Determina o limite mínimo da quantidade ofertada no
- Book para que a estratégia seja iniciada.
- Variação Máx. a Mercado: Determina a variação máxima que pode ser feita para agredir o book na entrada da oferta. A variação é calculada em cima da primeira oferta do book agregada e o valor inserido está em porcentagem. Ex.: 0,01 = 1%.
- Qtd. Parcial: Define a quantidade por ordem enviada para apregoação a cada ciclo de execução da estratégia.
- Aguardar ponta oposta: Fará a verificação do book para que não sejam enviadas as ordens quando não há profundidade suficiente para executar as duas. Evita que a operação fique despernada.

<u>Execução</u>

A operação de Long and Short fica aguardando a razão de entrada ocorrer olhando o valor do ativo de compra dividido pelo ativo da ponta de venda bate com o que foi informado na boleta.

Assim que esse valor ocorre pelos valores de topo do book da operação são disparadas as ordens de compra e venda dos ativos uma vez executado as duas pernas a operação de Long and Short é armada, aguardando a razão objetivo e razão stop da operação ocorrer para saída da operação e concluir a estratégia.

			TECFINANCE
III Long&Short			- • ×
Nova execução de estratégia			
COMPRA VINCA PETR4 Q €* PETR3 Q RAZÃO ATUAL: 0.8950 Quantidade Financeiro 100 € 100 € TOTAL: 3233.00 TOTAL: 5896.00		RAZÃO ENTEADA 0.0000 ← RAZÃO OBJETIVO 0.0000 ← RAZÃO STOP 0.0000 ←	QTD. IGNORADA COMPRA QTD. IGNORADA VENDA 0 0 VARIAÇÃO MÁK. A MERCADO QTD. PARCIAL 0.00 0 AGUARDAR PONTA OPOSTA
			CANCELAR ENVIAR ORDENS
	Nenhum resultado encon Essa consulta não possui informad	n trado ções para serem exibidas nessa área.	

Boleta de Long & Short pela plataforma

Acompanhamento da estratégia

Também é possível acompanhar o andamento da estratégia pelo histórico uma vez que ela é enviada pela boleta de Long and Short, verificando as que estão em execução e até finalizadas.

Long&Short							×
Cliente)		FILTRA	R LIMPAR		
Executando Finalizadas						NOVA ESTR	ATÉGIA
		Nenhum resultado e Essa consulta não possui ir	e ncontrado Iformações para serem exi	bidas nes	a área.		

Acompanhamento da estratégia de Long and Short pela plataforma

D) (| |



I. TWAP

Para abrir, clique em Operar > TWAP.

A TWAP é uma operação de envio de ordens durante um determinado período obtendo o preço médio do ativo para efetuar as operações. Os campos que podem ser preenchidos na boleta são:

- Tipo da operação: Configuração da boleta para compra ou venda da negociação.
- Ativo: O ativo que será negociado pela estratégia.
- Quantidade: Quantidade total que a estratégia deverá comprar o vender durante o tempo informado.
- Financeiro: Financeiro aproximado que a estratégia deverá comprar ou vender durante o tempo informado.
- Limite de Preço: Limita o envio das ordens até o preço informado, caso o valor de mercado esteja acima ou abaixo do preço as ordens não serão enviadas.
- Apregoar: Envia a ordem para a pedra (bolsa) com valor a mercado e aguarda o intervalo, caso a ordem não seja executada é alterado o valor da ordem com o preço do mercado atual. Apregoar é especialmente recomendado para papéis menos líquidos, caso a funcionalidade não esteja selecionada o robô apenas irá tomar a mercado.
- Forçar execução: Faz com que toda a quantidade / financeiro informado sejam executados durante o tempo informado dentro do horário de pregão. Está opção ainda sim deverá respeitar as regras de Limite de Preço. Caso Forçar Execução esteja ativado e um Limite de Preço seja definido a estratégia poderá não executar completamente até o horário final informado.
- Hora inicial: Quando os envios irão se iniciar, quando a data for retroativa a hora atual a estratégia se inicia quando criada (Cliente) ou quando aprovada (Assessor).
- Hora Atual: Se essa opção estiver marcada a hora inicial é assumida com o momento da criação.
- Hora final: Até que momento os envios das ordens deverão ocorrer, caso a estratégia não tenha sido finalizada até o horário ela será finalizada automaticamente, não será permitido informar um horário posterior ao horário de pregão.
- Até o final do dia: Se essa opção estiver marcada a hora final fica com a data fim do pregão.
- Intervalo: O tempo que o robô irá aguardar para reposicionar as ordens no topo book que estão apregoadas.
- Validade: Validade da Estratégia, sendo fixo e não editável para "Hoje".
- Execução

A operação de TWAP divide os envios das ordens ao longo do período informado obtendo o preço médio do período uma vez que é preenchido a boleta o robô inicia os envios.

Uma vez que a estratégia esteja em execução é possível acompanhá-la pelo acompanhamento de ordens (ordens) e pela própria tela de TWAP na aba de execuções, onde é possível editar ou cancelar a estratégia caso o cliente precise.



TWAP - Time-weighted avera	age price			- = ×
Compra Venda Código do ativo Q	LIMITE DE PREÇO			
Quantidade Financeiro		HORA ATUAL INTERVALO EM SEGUNDOS		
			CANCELAR	CRIAR ESTRATÉGIA

Boleta de TWAP pela plataforma

• Acompanhamento da estratégia

Também é possível acompanhar o andamento da estratégia de TWAP se ela está Pausada, Executando ou Finalizada. As abas ficam separadas para que seja possível habilitar as funções de Iniciar ou Pausar uma TWAP que esteja em execução.

• Pausadas

São onde ficam as operações que tiveram algum tipo de rejeição da ordem pela B3 ou que foram pausadas manualmente na tela de acompanhamento das TWAP. Nessa tela também é possível iniciar as operações desejadas.

• Executando

São onde ficam as operações que estão em andamento no momento enviando as ordens para a B3 ou então aguardando o mercado para enviar as ordens. Nessa tela também é possível pausar as operações desejadas.

TWAP	P - Time	e-weig	hted averag	ge pric	e								-		×
Assessor						tivo			~	FILTRAR	LIMPAR				
Pausadas	Exec	utando	Finalizadas							ELECIONAR TUDO		BASKET		BOLETA	
			PROGRESSO				LIMITE DE PREÇO	INÍCIO DA ESTRATÉGIA	TÉRMINO DA ESTRATÉGIA						
7460c0			 38,01%	TF473		R\$ 38,01/R\$	R\$ 0,00	25/08/2022 - 19:12	25/08/2022 - 19:14	PARCIALMEN	Executada pa	arcialmente		⊻ ×	

Tela das operações de TWAP em execução no momento



• Finalizadas

São onde ficam as operações que foram finalizadas, seja pela execução que foi completada ou pela expiração da estratégia de execução.

III TWAP - Time-weighted average price										- =	×		
Assessor					요 ccd					FILTRAR	R 🗧		
Pausadas	Execut	ando Finaliza	das								BASKET	BOLETA	A
		PROGRESSO			QUANTIDADE		LIMITE DE PREÇO		TÉRMINO DA ESTRATÉGIA		MENSAGEM		
c4acd0		0,00%	TF473			R\$ 0,00	R\$ 0,00	25/08/2022 - 18:47	25/08/2022 - 18:48	EXPIRADA	Estratégia expirada sem execuções por tempo final.		
6fc36f		0,00%	TF473			R\$ 0,00/R\$ 3	R\$ 0,00	25/08/2022 - 18:48	25/08/2022 - 18:49	EXPIRADA	Estratégia expirada sem execuções por tempo final.		
c202d		26 ,67%	TF473			R\$ 80,00	R\$ 0,00	25/08/2022 - 19:08	25/08/2022 - 19:10	PARCIALMENTE EXECUTADA	Estratégia expirada com execução parcial por tempo final.		
eba35		20,00%	TF473			R\$ 60,00	R\$ 0,00	25/08/2022 - 19:08	25/08/2022 - 19:10	PARCIALMENTE EXECUTADA	Estratégia expirada com execução parcial por tempo final.		
dddae		0,00%	TF473			R\$ 0,00/R\$ 2	R\$ 0,00	25/08/2022 - 19:10	25/08/2022 - 19:11	EXPIRADA	Estratégia expirada sem execuções por tempo final.		
7460c0		38,01%	TF473			R\$ 38,01/R\$	R\$ 0,00	25/08/2022 - 19:12	25/08/2022 - 19:14	PARCIALMENTE EXECUTADA	Ordem movimentada enquanto estratégia estava finaliza		
d420c			TF473		0/8	R\$ 0,00	R\$ 0,00	25/08/2022 - 19:13	25/08/2022 - 19:15	CANCELADA	Ordem cancelada.		

Tela das operações de TWAP que foram finalizadas

• Configurações da boleta

Para abrir, clique em opções no ícone do canto superior direito > Configurações

Nesse menu é possível parametrizar valor padrões na abertura da boleta para facilitar o seu preenchimento nos envios.

Configuração da Twap												
					FORÇAR EXECUÇÃO							
			VALIDADE DO PUSH		APREGOAR							
HORA ATUAL			T dia									
					CANCELAR	APLICAR						

Tela de configurações dos campos da boleta de TWAP

• Basket

Também é possível escalar os envios de TWAP pela plataforma através da Basket, onde pode ser acessada pelo botão diretamente do menu TWAP ou então abrir diretamente pela opção Operar > Basket e selecionar a opção de TWAP no tipo de operação.


III Basket									-	•	×
Nome da Basket	Nova Basket		Tipo de Operação	TWAP		đ					
ATIVO V OP	eração 🔽 QI	D. 📄 FINANCE	iro 🔽 cliente		EÇO 🔽 TEMPO (PI	JSH) 🔽 HORA INICIAL	HORA FINAL		REGOAR 📄 FORÇAF	R EXECUÇÂ	ίO
0 operação cadastrada											
ATIVO	OPERAÇÃO	QUANTIDADE	CLIENTE	TEMPO	HORA INICIAL	HORA FINAL					
								LIMPAR BASKET	ENVIAR ESTRAT	ÉGIAS	

Tela de envio de Basket de TWAP

• Configurações da Basket

Nessa tela é possível simplificar o preenchimento da Basket para assumir valor padrões nos campos quando eles não forem preenchidos. Para abrir, clique em opções no ícone do canto superior direito > Configurações da Basket.

Configure a hora inicial e a hora final Configure o intervalo e a validade do push Intervalo Forçar execução 16:00:00 INTERVALO VALIDADE DO PUSH Forçar execução Impreso Impreso Final do dia Forçar execução Impreso Impreso Impreso Impreso Final do dia Final do dia Impreso Impreso Impreso Impreso Impreso Final do dia Final do dia Impreso Impreso Impreso Impreso		Configuração da Basket	
	Configure a hora inicial e a hora final	Configure o intervalo e a validade do push INTERVALO VALIDADE DO PUSH 5 1 dia ~	 ✓ FORÇAR EXECUÇÃO Ø ✓ APREGOAR Ø
CANCELAR APLICAR			CANCELAR

Tela de configuração da Basket de TWAF

Quando os campos não são preenchidos na Basket é assumido o valor padrão parametrizado nesta configuração.

5. Analisar

a. Book de ofertas

Ao clicar nessa opção, surgirá uma pequena janela dividida ao meio por uma linha vertical. Basta inserir o código do ativo através do mais na barra superior da tela que aparecerá o book com todas as ofertas de compra e venda do ativo.

No exemplo abaixo, temos o book de GGBR3 – GERDAU ON. Vale lembrar que à esquerda do book aparecem sempre os compradores, ordenados dos que pagam mais para os que pagam



menos. Ao lado direito, temos sempre os vendedores, ordenados também por melhor preço: do que vende mais barato ao que vende mais caro.

No Bull temos 4 (quatro) diferentes visualizações, por padrão o componente abrirá no Consolidado, e poderá ser alterado via botão configurações, canto superior direito do componente.

Por meio do book, também podem ser encaminhadas ofertas de compra e venda, clicando com o botão direito do mouse em cima da ordem que deseja encaminhar. Por exemplo, caso clique no book oferta de compra, o sistema abrirá uma boleta de venda, com as quantidades e o valor da oferta.

<u> </u>	GBR3						- GGBR	3 X				
ÚLTIMO 19,91		variação 0,15%	VOLUME 613,11K	NEGÓCIOS 30,90K	HORA 18:00:00		ÚLTIMO 19,91	variação 0,15%	VOLUME 613,11K	NEGÓCIOS 30.90K	HORA 18:00:	oo 🔅
CORR.		QTD.	OFER	TAS	QTD.	CORR.	CORR.	QTD.	OFER	TAS A	Analítico	
AG	C	200	19,21		200	CLE	XPI	100	19,70	1	Consolidad	0
CL	E	200	19,19	20,01	400	EAS	AGO	100		, A	Analítico Si	mples
BT	G	200		20,07	500	PLU	XPI	200		C	Consolidad	o Simples
XF	P	1,00K	19,00	20,10	200	XPI	XPI	200		Ainste		
XF	기	100		20,13	500	PLU	ITA	300		Ajuda	ao compor	iente
XF	יו	100		20,34	100	AGO	INT	200		Fechar	o compon	ente
XF	기	500		20,39	200	AGO	XPI	300		19,90	100	λPi
<u> </u>	5BR3						o GGBR	3				
GC ÚLTIMO 19,91	SBR3	variação 0,15%	UOLUME 613,11K	NEGÓCIOS 30,90K	HORA 18:00:00		 GGBR. ÚLTIMO 19,91 	3 variação 0,15%	VOLUME 613,11K	NEGÓCIOS 30,90K	HORA 18:00:1	× ∞ ॐ
ÚLTIMO 19,91 ORE	5BR3	VARIAÇÃO 0,15% TOTAL	VOLUME 613,11K OFER	NEGÓCIOS 30,90K TAS	HORA 18:00:00 TOTAL	× ্ট ORD	GGBR ÚLTIMO 19,91 ORD	3 variação 0,15% total	VOLUME 613,11K OFER	NEGÓCIOS 30,90K TAS	HORA 18:00:1 TOTAL	00 ⁽⁾ ORD
о GC ÚLТІМС 19,91 ОRC	5BR3)) 1	VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100	VOLUME 613,11K OFER 19,70	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91	HORA 18:00:00 TOTAL 100 1	× ORD	GGBR. ÚLTIMO 19,91 ORD 1	3 VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100	VOLUME 613,11K OFER 19,63	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91	HORA 18:00:1 TOTAL 100	× 00 [©] ORD 1
ORL	5BR3) 1 1	VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 100	VOLUME 613,11K OFER 19,70 19,63	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93	HORA 18:00:00 TOTAL 100 1 100 1	× ORD	GGBR ÚLTIMO 19,91 ORD 1 1 1	3 VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 200	VOLUME 613,11K OFER 19,63 19,60	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93	HORA 18:00:0 TOTAL 100 100	00 [©] ORD 1 1
ÚLTIMO 19,91 ORE	5BR3) 1 1 1	VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 100 200	⊕ VOLUME 613,11K OFER 19,70 19,63 19,60	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94	HORA 18:00:00 TOTAL 100 1 100 1 100 1	ি ORD	GGBR ÚLTIMO 19,91 ORD 1 1 4	3 VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 200 1,00K	⊕ VOLUME 613,11K OFER 19,63 19,60 19,50	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94	HORA 18:00:1 TOTAL 100 100 100	>00 © ORD 1 1 1
ORL	5BR3) 1 1 1 4	VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 100 200 200	⊕ ∀OLUME 613,11K OFER 19,70 19,63 19,60 19,50	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94 19,95	HORA 18:00:00 TOTAL 100 1 100 1 100 1 100 1	ORD	GGBR ÚLTIMO 19,91 ORD 1 1 4 1	3 VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 200 1,00K 600	⊕ ∨OLUME 613,11K OFER 19,63 19,60 19,50 19,48	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94 19,95	HORA 18:00:0 TOTAL 100 100 100 100	00 © ORD 1 1 1 1
GO ÚLTIMO 19,91 ORE	5BR3) 1 1 1 4 1	VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 100 200 200 1,00K	VOLUME 613,11K OFER 19,70 19,63 19,60 19,50 19,48	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94 19,95 19,97	HORA 18:00:00 TOTAL 100 1 100 1 100 1 100 1 100 1	× ORD	GGBR ÚLTIMO 19,91 ORD 1 1 4 1 2	3 VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 200 1,00K 600 200	← VOLUME 613,11K OFER 19,63 19,60 19,50 19,48 19,47	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94 19,95 19,97	HORA 18:00: TOTAL 100 100 100 100 100	ORD ORD 1 1 1 1 1 1
GC ÚLTIMC 19,91 ORE	5BR3 0 1 1 1 4 1 2	VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 200 200 1,00K 200	€ VOLUME 613,11K OFER 19,70 19,63 19,60 19,50 19,48 19,47	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94 19,95 19,97 19,98	HORA 18:00:00 TOTAL 100 1 100 1 100 1 100 1 100 1 200 2	ORD	GGBR ÚLTIMO 19,91 ORD 1 1 4 1 2 1	3 VARIAÇÃO 0,15% TOTAL 100 200 1,00K 600 200 100	⊕ ∨OLUME 613,11K OFER 19,63 19,60 19,50 19,48 19,47 19,41	NEGÓCIOS 30,90K TAS 19,91 19,93 19,94 19,95 19,97 19,98	HORA 18:00: TOTAL 100 100 100 100 100 200	200 © ORD 1 1 1 1 1 1 2

Quatro visualizações do Book de Ofertas (valores meramente ilustrativos)

I. Analítico

Book Analítico demonstra todas as ofertas para os ativos com grupamento de preços.

😑 GGB	R3 🛛 🔍				
último 19,91	variaçã 0,15%	0 VOLUME 613,11K	negócios 30,90K	HORA 18:00:00	
CORR.	QTD.	OFER	RTAS	QTD.	CORR.
AGO	200	19,21		200	CLE
CLE	200	19,19	20,01	400	EAS
BTG	200		20,07	500	PLU
XPI	1,00K	19,00	20,10	200	XPI
XPI	100		20,13	500	PLU
XPI	100		20,34	100	AGO
XPI	500		20,39	200	AGO

Book Analítico (valores meramente ilustrativos)



II. Analítico Simples

😑 GGB	R3 🔨	÷			
último 19,91	variação 0,15%	0 VOLUME 613,11K	negócios 30,90K	HORA 18:00:00	
CORR.	QTD.	OFEF	TAS	QTD.	CORR.
AGO	200	19,21		200	CLE
CLE	200	19,19		400	EAS
BTG	200	19,19		500	PLU
XPI	1,00K	19,00		200	XPI
XPI	100	19,00		500	PLU
XPI	100	19,00		100	AGO
XPI	500	19,00		200	AGO

Book Analítico Simples demonstra todas as ofertas para os ativos, sem agrupamento.

Book Analítico Simples (valores meramente ilustrativos)

III. Consolidado

O Book Consolidado Simples agrupa as ofertas de compra e venda por preço, adicionando o Volume de Mercado em sua visualização.

o GGBR3		Ð				
último 19,91	variação 0,15%	VOLUME 613,11K	NEGÓCIO: 30,90K	s hora 18:00:	00	
ORD	TOTAL	OFER	TAS	TOTAL		ORD
1	100	19,70		100	1	
1	100	19,63		100	1	
1	200	19,60		100	1	
4	1,00K	19,50		100	1	
1	600	19,48		100	1	
2	200	19,47		200	2	
1	100	19,41		200	1	

Book Consolidado (valores meramente ilustrativos)

IV. Consolidado Simples

O Book Consolidado Simples agrupa as ofertas de compra e venda por preço.



😑 GGBR3					
último 19,91	variação 0,15%	VOLUME 613,11K	NEGÓCIOS 30,90K	HORA 18:00:0	oo 🔅
ORD	TOTAL	OFER	TAS	TOTAL	ORD
1	100	19,63		100	1
1	200	19,60		100	1
4	1,00K	19,50		100	1
1	600	19,48		100	1
2	200	19,47		100	1
1	100	19,41		200	2
1	200	19,35		200	1

Book Consolidado Simples (valores meramente ilustrativos)

b. BTC

Pelo componente BTC, você consegue visualizar quais ativos estão disponíveis para o aluguel de ações.

Na aba "Meus Ativos" estarão disponíveis os ativos que compõem a sua configuração de acompanhamento no Painel de Ativos.

III BTC		_
Meus ativos	Todos os ativos	Última atualização feita em 29/08/2022 às 08:32 pela XP 🔗
		BUSCAR ATUALIZAÇÕES
ATIVO	DISPONIBILDADE	TAXA (% A.A)
V NÃO ORGANIZAI		
PETR4	ОК	0,08%
VIIA3	ОК	4,74%
IBOV	N/A	N/A
FUTUROS (2)		
WDOU22	N/A	N/A
DOLU22	N/A	N/A

Componente BTC - Aba Meus ativos (valores meramente ilustrativos)

Para verificar a disponibilidade de outros ativos que não estejam nas suas configurações, basta acessar a aba "Todos os ativos", incluir o ativo no campo "Buscar Ativo" e clicar em buscar.



BTC		- • ×
Meus ativos	Todos os ativos Última atualização feita em 29/08/ A atualização é feita diariamente.	
Buscar ativo	Q BUSCAR LIMPAR	BUSCAR ATUALIZAÇÕES
ATIVO	DISPONIBILDADE	TAXA (% A.A)
A1EG34	INDISPONÍVEL	
A1MT34	INDISPONÍVEL	
A1RE34	INDISPONÍVEL	
A1ZN34	INDISPONÍVEL	
AALR3	SUJEITO A DISPONIBILIDADE, SOLICITAR O BTC ANTES DA VENDA	0,95
AAPL34	INDISPONÍVEL	2,54
ABCB4	SUJEITO A DISPONIBILIDADE, SOLICITAR O BTC ANTES DA VENDA	0,21
ABEV3	ОК	0,58
ACWI11	SUJEITO A DISPONIBILIDADE, SOLICITAR O BTC ANTES DA VENDA	
AERI3	SUJEITO A DISPONIBILIDADE, SOLICITAR O BTC ANTES DA VENDA	4,4
AESB3	ОК	0,16
AGRO3	SUJEITO A DISPONIBILIDADE, SOLICITAR O BTC ANTES DA VENDA	3,2
AGXY3	INDISPONÍVEL	5,02
AIRB34	SUJEITO A DISPONIBILIDADE, SOLICITAR O BTC ANTES DA VENDA	0,1
ALLD3	INDISPONÍVEL	3,54
ALPA4	SUJEITO A DISPONIBILIDADE, SOLICITAR O BTC ANTES DA VENDA	0,9
ALPK3	INDISPONÍVEL	5,5
11000	CULEITO A DICDONIDUIDADE, COLICITAD O DEC ANTEC DA VENDA	2.00

Componente BTC - Aba Todos os ativos (valores meramente ilustrativos)

As atualizações são realizadas pelo time responsável pelo BTC na XP e atualizadas assincronamente, este componente não realizará atualização em tempo real quando houver alteração de taxas e ativos disponíveis, vide informação com o último horário de atualização. Caso deseja verificar atualizações disponíveis utilize o botão "Buscar Atualizações".

c. Eventos Corporativos

Este componente disponibiliza a lista de ativos que estão com a data ex para eventos corporativos no dia e qual evento.

Você poderá ordenar por Ativo; Empresa; Evento, basta clicar no nome da coluna que deseja ordenar de A > Z ou vice-versa.

A atualização do componente ocorre uma única vez pela manhã diariamente, caso a data EX não esteja na data da consulta, solicite para Buscar Atualizações para lista mais recente.



📗 Evente	os Corporativos	-		×
Data Ex: 29	0/08/2022	BUSCAR	ATUALIZAG	ÇÕES
	EMPRESA	EVENTO		
A1DI34	ANALOG DEVICDRN ED	DIVIDEN	DO	
BNBR3	NORD BRASIL ON EJ	JRS CAP	PROPRIC	C
C1AB34	CABLE ONE INDRN ED	DIVIDEN	DO	
GOGL34	ALPHABET DRN A	GRUPAN	IENTO	
GOGL35	ALPHABET DRN C	GRUPAN	IENTO	
INBR31	INTER CO	ATUALIZ	ACAO	
J1WN34	NORDSTROM INDRN ED	DIVIDEN	DO	
K1EY34	KEYCORP DRN ED	DIVIDEN	DO	
L1MN34	LUMEN TECH DRN ED	DIVIDEN	DO	
MANA14	FII MANATI	ATUALIZ	ACAO	
N1DA34	NASDAQ INC DRN EB	DESDOB	RAMENT	O.
NEXT34	NEXTERA ENERDRN ED	DIVIDEN	DO	

Componente Eventos Corporativos (valores meramente ilustrativos)

d. Grade de Opções

O componente Grade de Opções disponibiliza informações relevantes sobre opções e seus ativos.

Para pesquisar as opções disponíveis de determinado ativo, basta inserir o código do ativo no primeiro campo e clicar em vencimentos. Selecione um ou mais vencimentos que deseja visualizar as opções disponíveis, e em seguida clique em "Aplicar".

(Grade de	e Opçá	ŏes									-	×
					VENCIMEN	tos	LIMPAR	Sincroniza	r Call e Put				
							HORA.ULT			QNEG			
CALL													



Para incluir e/ou excluir alguma data de vencimento, basta clicar novamente no botão "Vencimentos", e a listagem irá aparecer novamente. Selecione ou retire as datas desejadas, e clique novamente em "Aplicar".

Para selecionar todas as datas disponíveis, clique em "Marcar todos" e novamente em "Aplicar".

🛛 Grad	le de Opo	ções									-	×
				Venc	iment	OS						
				20/0	01/2023							
				17/0	2/2023							
				7/0	3/2023							
				20/0	14/2023							
				10/0	5/2023							
					6 (2023							
				16/0	6/2023							
				21/0	7/2023							
				18/0	8/2023							
				15/0	9/2023							
				20/1	0/2023							
				17/1	1/2023							
				15/1	2/2023							
				19/0	1/2024							
				13/0	1/2024							
				19/0	4/2024							
							_					
				Mar	rcar todo			Aplicar				

Grade de Opções – Seleção de Vencimentos (datas meramente ilustrativas)

Feita a pesquisa, a Grade de Opções irá apresentar as seguintes colunas como padrão:

- ATIVO: Código do Ativo
- Vencimento: Vencimento da Opções
- QDIAS: Quantidade de dias para o vencimento da opção, considerando a data atual da consulta.
- MOD: Modalidade da opção. Americana ou Europeia.
- **STRIKE**: Preço Strike
- VAR: Variação do ativo no dia
- ULT: Preço do último negócio fechado
- MIN: Preço Mínimo Negociado no dia
- MAX: Preço Máximo Negociado no dia
- QMOC: Quantida'da Melhor Oferta de Compra
- MOFC: Preço da Melhor Oferta de Compra
- QMOV: Quantidade da Melhor Oferta de Venda
- MOFV: Preço da Melhor Oferta de Venda
- FCH: Preço de Fechamento antes de reabertura das negociações (usando antes dos After Market).



• Configuração de colunas

Caso queira escolher as colunas que ficarão visíveis em tela, clique no ícone de engrenagem no canto superior direito > Configurar colunas da grade. Nessa tela é possível ordenar as colunas de acordo com a necessidade, bem como deixá-las visíveis ou não.

Configurar colunas da grade	×
Selecione e ordene os itens que deseja visualizar na lista como colunas:	1
III 🗹 ATIVO	
III 🗹 VENCIMENTO	
III 🗹 QDIAS	
III 🗹 STRIKE	
III 🗹 VAR	
III 🗹 MIN	
III 🗹 MAX	
Ш 🗹 амос	
III 🗹 MOFC	
III 🗹 QMOV	
RESTAURAR PADRÃO APLICAR	

Configurar colunas da grade

• Sincronização das listas

Ao lado do botão "Limpar", há o item "Sincronizar Call e Put" pré-selecionado. Este item habilita ou desabilita a sincronização da rolagem das listagens "call" e "put" de forma simultânea.

• Nova pesquisa

Caso deseje iniciar uma nova pesquisa de opções de diferente ativo, basta clicar no botão "Limpar" que a janela irá ser limpa, pronta para uma nova pesquisa.

e. Gráfico

I. Abertura do componente

- a. Para abrir, clique em Bull > Analisar > Gráfico
- b. Será aberta uma nova janela, com a possibilidade de fixá-la à janela principal
- c. Para adicionar um ativo, clique em ADICIONAR ATIVO e digite o ticker desejado



d. Para alterar o ativo visualizado, clique no ticker apresentado, e digite o novo ativo desejado em Buscar Ativo.



II. Ordem limitada

• Execução

Até o momento, temos disponível o envio de ordens simples limitadas via gráfico

1. Clique no ícone de mouse, **Chart Trading**, localizado na barra superior esquerda e siga as instruções:

a) Para abertura de ordem de compra, clique com o botão esquerdo do mouse no gráfico;

b) Para abertura de ordem de venda, clique com o botão direito do mouse no gráfico.

- 2. Ao clicar, irá abrir uma boleta suspensa dentro do gráfico, com os campos quantidade, validade, preço e total da ordem.
- 3. Para alterar a quantidade, apague o número e digite a quantidade desejada, ou altere com as setas dentro do campo.



- 4. Para alterar a validade da ordem, selecione o ícone de calendário dentro do campo junto da data, e altere para a data futura.
- 5. Para alterar o preço desejado, apague e digite novo valor dentro do campo de edição ou;
- 6. Mova a etiqueta da boleta para cima ou para baixo, até chegar no preço desejado.
- 7. No campo Total será calculado o valor da ordem, considerando a quantidade e preço selecionados.
- 8. Clique em comprar para enviar a ordem.



- Ao enviar uma ordem de compra, esta ficará indicada com a etiqueta verde e quantidade de ativos (no caso de mercado à vista) ou quantidade de contratos (para índices ou mercado futuro);
- 10. O mesmo indicador valerá para a ordem de venda, com a etiqueta vermelha posicionada no preço selecionado no eixo lateral.
- 11. Ressaltamos que caso a ordem de:
 a) compra: esteja posicionada acima do preço praticado no momento pelo mercado, esta será executada no preço do mercado, considerando que foi encontrada uma melhor oferta, reduzindo o valor total da ordem;
 b) venda: esteja posicionada abaixo do valor de mercado, a ordem também será



executada ao preço do mercado , considerando maximizar a venda do seu ativo/contrato.



• Edição

Para editar a ordem, clique na etiqueta com a quantidade, e automaticamente será aberta a boleta de edição, onde será possível alterar os campos de quantidade, validade ou preço (sempre considerando a regra de execução de ordens limitadas). Feitas as alterações desejadas, clique em **confirmar edição**.

• Cancelamento de ordens

Caso queira cancelar, siga o mesmo procedimento de abertura de boleta de edição, clicando em cancelar ordem.

Com o Chart Trading selecionado, as ordens limitadas abertas enviadas pela sua conta por outros componentes dentro do Bull, bem como outras plataformas, também ficarão visíveis no gráfico, com a possibilidade de editar/cancelar dentro do componente – mesmo que criadas em outra plataforma.





III. Configurações e customização do componente

• Configurações de período

- Para alterar o período de construção dos candles, clique no período padrão de abertura do componente 1D, para visualizar a lista de períodos. Ao alterar o período, a marca d'água ao fundo também mudará de acordo com o período selecionado.
- 2) No ícone de engrenagem, há a opção Seletor de Gama que irá abrir uma linha do tempo, possibilitando selecionar o período que deseja visualizar no gráfico.
- 3) No canto direito do rodapé, existem faixas de tempo pré-estabelecidas para seleção, com adequação de período para melhor visualização das informações.



- 4) Para aumentar ou diminuir a área visualizada do gráfico, selecione pelos botões visíveis para zoom, ou rolagem do botão central do mouse com este posicionado sobre o gráfico.
- 5) Ao clicar com o mouse sobre o gráfico e segurar, movendo para esquerda, é possível expandir o período ali apresentado.



• Configurações de visualização

- Para alterar o estilo do gráfico, clique em Estilo, e selecione uma das 13 opções disponíveis. O estilo Candle é o apresentado como padrão de abertura do componente.
- No ícone de Configurações (engrenagem) apresentamos 2 Temas pré-definidos: Noite (tema padrão de abertura do componente, com as cores do Bull) e Dia (com a visualização do componente com fundo claro).
- Além destes dois temas, é possível criar o próprio setup de cores, clicando em Novo Tema. Será aberta uma janela para configurar esse novo tema, com alguns campos e cores para a escolha dessa configuração.
- 4) Nomeie esse novo tema e clique em salvar.
- 5) O seu novo tema entrará para a lista de Temas do seu componente, podendo ser usado nas demais janelas de Gráfico.





• Informações sobre o mercado

- Ao abrir o componente, no canto superior esquerdo fica sempre presente o nome do ativo, com a atualização constante do preço, bem como indicação de alta ou baixa, seguida da diferença e variação percentual em relação ao preço de fechamento do dia anterior
- Ao clicar no terceiro ícone da barra superior esquerda (no formato de um balão), será ativada a opção de Informação Dinâmica, que irá mostrar um balão que move junto do cursor, apresentando as principais informações referentes ao dia em que o cursor estiver posicionado
- 3) Mais um clique neste ícone, fica ativa a Informação Estática, com as mesmas informações, mas agora fixadas na parte superior do gráfico, também alterando os indicadores apresentados de acordo com o movimento do cursor do mouse.



4) Ao selecionar o Cursor Cruz (segundo ícone na barra superior), as principais informações serão apresentadas em lista em uma janela, com a substituição do cursor do mouse por uma cruz, traçando também duas linhas que se cruzam, indicando nos eixos a data selecionada bem como preço

• Estudos e análise técnica

Temos atualmente 16 estudos disponíveis para aplicação no gráfico no Bull



- 1) Para incluir um novo estudo, clique em Estudos na barra superior direita, e selecione.
- 2) É possível procurar também o estudo desejado digitando parte do nome no campo Procurar.



- Ao adicionar Média móvel, irá aparecer uma caixa para configuração do período; também é possível adicionar o estudo mais que uma vez com diferentes parâmetros no mesmo gráfico.
- Desenhos técnicos
- Para utilização dos desenhos técnicos, clique no ícone de caneta na barra superior esquerda, que abrirá um painel, com diversas ferramentas como: projeção de Fibonacci, ondas de Elliott, linha de regressão, resistência, entre outros.
- 2) É possível desacoplar o painel de ferramentas, deixando como um controle remoto livre para melhor aplicação no gráfico.
- Ao selecionar o desenho técnico, será aberta uma barra secundária, sendo possível alterar as cores e estilo de traço. Para salvar essa configuração do desenho, clique no último ícone com seta para baixo.
- 4) Para **limpar todos os desenhos**, clique no ícone da lixeira no final do painel de desenhos.





- Salvar conjunto de estudos
- 1) Caso queira salvar um conjunto de estudos com as configurações definidas (cores, parâmetros, etc), clique no item Layouts, e em seguida Salvar Visão.
- 2) Será aberta uma janela para nomear o conjunto de estudos configurados, e em seguida clique em Salvar.
- 3) Sua configuração de estudos estará disponível para ser aplicada nas demais janelas de gráfico.





f. Negócios

A tela de negócios possui duas opções: Analítico e Analítico Agrupado. Essa tela já é configurada para abrir em negócios na forma analítica agrupada. Para alterar para o modo de visualização Analítico, clique no menu configurações (canto superior direito do componente) e escolha o modo de visualização Analítico.

Neste componente é possível incluir mais de um ativo para acompanhamento e utilizar a sua lista de ativos dos Componentes Controlados para comandá-los, basta acessar a opção Mais (+) na barra superior para adicionar outros tickers.

Para analisar maiores profundidades, aumente a barra inferior do componente, expandindo sua profundidade de análise.

I. Analítico

O modo de exibição Analítico mostra o resumo dos negócios realizados em determinado ativo ao longo do dia. Para o exemplo abaixo, utilizamos a PETR4 durante algum pregão qualquer. Observe que conseguimos identificar as corretoras que compraram e venderam o ativo, bem como a hora de execução, a quantidade e o preço de cada negócio.



PETR4		\oplus			
último 3 4,66	variação 3,03%	VOLUME 2,01G	NEGÓCIOS 58,47M	HORA 16:24:12	
HORA	COMPR	A VEND	A QTD). PREÇ	0
16:24:11.000) MLY	UBS	100) 34,6	7
16:24:10.000) UBS	UBS	700) 34,6	7
16:24:10.000) XPI	UBS	300) 34,6	7
16:24:10.000) UBS	MST	100) 34,6	6
16:24:10.000	6003	GOL	100) 34,6	7
16:24:09.000) XPI	CRE	100) 34,6	6
16:24:08.000) TUL	UBS	100) 34,6	7
16:24:05.000) IDE	CRE	100) 34,6	6
16:24:02.000) XPI	UBS	200) 34,6	7
16:24:01.000) COM	UBS	400) 34,6	7
16:24:01.000) XPI	UBS	200) 34,6	7

II. Analítico Agrupado

Essa tela mostra o resumo dos negócios realizados em determinado ativo ao longo do dia, por corretora. Para o exemplo abaixo, utilizamos a PETR4 durante algum pregão qualquer. Observe que conseguimos identificar as corretoras que mais compraram e as que mais venderam o ativo, bem como o preço médio, o volume negociado e os números de negócios.

ABEV3		PETR4	\times	÷	
último 34,61	variação 2,88%	volume 2,06G	NEGÓCIOS 59,84M	HORA 16:31:30	
HORA	COMPF	RA VENDA	QTC), PR	EÇO
16:31:29.000) XPI	CRE	100) 34	4,61
16:31:28.000) UBS	UBS	200) –	
16:31:28.000) XPI	UBS	300) –	
16:31:26.000) UBS	PLU	100) 34	l,60
16:31:26.000) TUL	UBS	100) 34	4,61
16:31:26.000) UBS	CRE	100) 34	1,60
16:31:23.000) UBS	CRE	100) –	
16:31:22.000) XPI	PLU	1,50)K 34	1,61

g. Volume de Mercado

O "Volume de Mercado" é uma funcionalidade em que é possível visualizar a quantidade de negócios realizados a cada nível de preço.



Na cor azul, encontramos os compradores agredindo os vendedores, e na cor vermelha, os vendedores agredindo os compradores.

Destaca-se em sombra azul escuro e texto amarelo, a linha do preço do último negócio fechado em tempo real.

Neste componente é possível incluir mais de um ativo para acompanhamento e utilizar a sua lista de ativos dos Componentes Controlados para comandá-los, basta acessar a opção mais (+) na barra superior para adicionar outros tickers.

Para analisar maiores profundidades, aumente a barra inferior do componente, expandindo sua profundidade de análise.



Componente Volume de Mercado (valores meramente ilustrativos)

h. Painel de Ativos

Através do painel de ativos, você poderá personalizar suas pastas para acompanhamento dos ativos através da página pessoal.

No ícone da pasta é possível incluir uma nova pasta para organização dos ativos.

No campo Código do Ativo, será possível realizar a inclusão de ativos para organização das pastas.

Neste painel será possível movimentar e ordenar da maneira que desejar a ordem dos ativos, clique sobre o ativo e arraste para posição desejada.



		-	₽ ×
		Ativos	A Clientes
Ativos			
Código do ativo			
II VIIA3	2,21		0,00% ×
PETR4	27,31		0,00% ×
IBOV11	99.264,00		0,00% ×
✓ TESTE (1)			
ABEV3	13,03		0,00%
Componentes contro	olados		
O PETR4F			
ABEV3			
Disponível			
Disponível			
Disponível			

Painel de Ativos (valores meramente ilustrativos)

i. Componentes Controlados

A funcionalidade de Componentes Controlados pode ser acessada através do Painel de Ativos.

Nele será possível configurar até 5 ativos que ficarão de fácil acesso nos principais componentes do Bull como: Boleta, Boleta Turbo, DOM, Book, Gráfico, Negócios e Volume de Mercado.



Componentes Controlados

Ao incluir ativos nesta configuração, será possível visualizá-los dentro dos componentes que são controlados, agilizando a inclusão nos componentes ou também alterando via componentes controlados, que irá comandar a alteração para todas as janelas.



No exemplo abaixo temos ABEV3 como amarelo e PETR4 como laranja. Assim, podemos identificar em todos os componentes as configurações.



Busca de Ativos e Visualização de Componentes Controlados na área de trabalho (Valores meramente ilustrativos)

Para realizar a troca automática dos ativos em todos os componentes através de 1 click, irei substituir a cor amarela nos componentes controlados de ABEV3 por GGBR3, assim todas as janelas passarão a identificar GGBR3 como novo amarelo, e realizar a alteração automática da área de trabalho do Bull para o novo ativo correspondente.



Substituição de ativos nos componentes controlados

Uma vez realizada a troca de ABEV3 para GGBR3 na cor amarela, toda área de trabalho foi atualizada automaticamente após substituição correspondendo ao novo ativo incluído.



BULI	Tecfinance																		ð	×
	Gerenciar <	⑤ Operar	alt Analisar	🖵 Janelas						17:5	50:4	0								
Boleta	3			o GGBR3						GGBR3										
	COMPRA			ÚLTIMO 19.78	VARIAÇÃO	VOLUME	NEGÓCIO:	5 HORA		ÚLTIMO 1978	VARIAÇÃO	VOLUME	NEGÓCIOS 30 80K	HORA						
				OPD		OFFR	TAC SUCCESS	TOTAL	OPD		COMPR	A VEND	A OTD	000						
	20	Simpler	×.	1	100	19.78	1991	300		17:06:00 00		UBS	100	19	78					
	~	Simples		;	100			100	1	17:06:00.00	0 CRE	UBS	100							
	IVO	0 0 0000		1	100			100	1	7:06:00.00	0 CRE	BTG	400							
		CODICS			200			100		17:06:00.00	0 CRE	IDE	100							
			100		1,00K			100		7:06:00.00	0 UBS		100							
q	UANTIDADE		100		600			200		7:06:00.00	0 TON	TON	1,70							
					200			200		16:52:37.00				19,	80					
PI	ŧεço									GGBI										
			19.78	O GGBF																
				ÚLTIMO 19.78	VARIAÇÃO	VOLUME 611 12k	NEGÓC 30 80k	IOS HOP	A 16:00 (S		1	- E	e		Q ₁	000 🖬	1			
			AGRESSÃO 🔞	13,10		00000			0.00									21.00		
v	ALIDADE	Hoje	\sim	10.00	200	COMPRO	VVENUA			GC	GBR3	19,78								
I D	A ORDEM	noje		19,90	200															
				19.96	300						1							20,50		
	LIENTE	Q Código do cliente		19.95	1.30K					-										
				19,94	2,90K															
	ALIDADE	Sam confirmaçã		19,93	1,00K						1	100						-20,00		
1	DO PUSH	sem comirmação	• •	19,92	600									-				19,78		
				19,91	800		ينطله											-		
9	GARANTIA NECESSÁRIA	GARANTIA	DISPONIVEL	19,90	1,40K													- 19,50		
	* 0.00		Pt 0.00	19,89	600									+						
	G 0.00		K\$ 0.00	19,88	4,20K		_	NI 1												
3	ALOR TOTAL		1.978,00	19,87	3,60K					16										

Área de Trabalho pós alteração dos componentes controlados (Valores meramente ilustrativos)

Para incluir, clique sobre o Disponível.

Para substituir, clique sobre o ativo que deseja substituir.

Para excluir, passe o mouse sobre o ativo desejado que será exibido o ícone de lixeira. Assim, desvinculará esse ativo da cor.



Componentes Controlados - Desvincular ativos

j. Página Pessoal

A Página Pessoal refletirá a personalização realizada através do painel de ativos e permitirá o acompanhamento da grade de cotações.



D4-	D													~
Pag	ina Pesso	ai												~
TDC	ATIVO	VAR	ULT	MIN	MAX	ABT	MED	FCHANT HORA.ULT	QMOC	MOFC	QMOV	MOFV	QNEG	VOL
	NÃO ORG	ANIZADOS (3)												
\uparrow	VIIA3	0,00%						2,21 —	3,60K	2,20	79,10K	2,26		
\uparrow	PETR4	0,00%						27,31 —	200	26,75	100	27,39		
\uparrow	IBOV11	0,00%						99.264,00 —						
\uparrow	ABEV3	0,00%						13,03 —	5,10K	12,76	1,00K	13,14		
			~											

Componente Página Pessoal (Valores meramente ilustrativos)

- TDC: Tendência do ativo ref. últimos 3 negócios
 - Verde: Tendência de Alta
 - Vermelho: Tendência de Baixa
 - Amarelo: Estabilidade
- ATIVO: Código do Ativo
- 6. VAR: Variação do ativo no dia
- 7. ULT: Preço do último negócio fechado
- 8. MIN: Preço mínimo do ativo no dia
- 9. MAX: Preço máximo do ativo no dia
- **10.** ABT: Preço de abertura do dia
- 11. MED: Preço médio do ativo no dia
- 12. FCHANT: Preço do fechamento do dia anterior
- 13. HORA.ULT: Horário da última negociação
- 14. QMOC: Quantidade da melhor oferta de compra
- 15. QMOV: Quantidade da melhor oferta de venda
- 16. MOFC Preço da Melhor Oferta de Compra
- 17. MOFV: Preço da Melhor Oferta de Venda
- **18. QNEG:** Quantidade negociada
- **19. NEG:** Número de negócios
- **20.** VOL: Volume negociado
- 21. ESTADO: Estado do ativo
- 22. DATA.ULT: Data do último negócio fechado
- 23. FCH: Preço de fechamento antes de reabertura das negociações (AfterMarket)
- **24.** PTA: Preço teórico de abertura.
- 25. QTA: Quantidade teórica de abertura.
- 26. STRIKE: Preço de exercício das opções
- 27. VENC: Vencimento do ativo
- 28. DESC: Descrição do ativo
- 29. PTL: Previsão Término de Leilão
- 30. ISALDO: Indicador de Saldo
- 31. QUANT: Quantidade último negócio



Índice (IBOV) não possui quantidades negociadas e preços de compra/venda, bem como não possuem quantidade negociada.

k. Link DDE

Para o uso do Link DDE, é necessário que esteja acessando a máquina com os privilégios de administrador, pois o sistema operacional pode bloquear a comunicação entre Excel e XP PRO, impossibilitando o uso de suas funções.

Para o uso do Link DDE, após a criação da página pessoal, clique no menu configurações (canto superior direito) da Página Pessoal e selecione Link para Excel.

Pág	ina Pesso													
														ि
TDC	ATIVO	VAR	ULT	MIN	MAX	ABT	MED	FCHANT HORA.ULT	QMOC	MOFC	QMOV	MOFV	Link para Excel	1
	NÃO ORG/	NIZADOS (3)												
\uparrow	VIIA3	0,00%						2,21 —	3,60K	2,20	79,10K	2,26	Fechar o compor	iente
$ \uparrow$	PETR4	0,00%						27,31 —	200	26,75	100	27,39	Ajuda do compo	nente
$ \uparrow$	IBOV11	0,00%						99.264,00 —				_		
	TESTE (1)													
1	ABEV3	0,00%						13,03 —	5,10K	12,76	1,00K	13,14		

Página Pessoal - Link para Excel (Valores meramente ilustrativos)

Ao selecionar "link para Excel", automaticamente abrirá uma planilha no Excel com o link de todas as informações que aparecem em sua página de cotação. Essa funcionalidade é utilizada para automatizar a atualização das cotações das posições em planilhas.

				Torre						ramero			Lotitos		Certifian			nçao	conner		. ,
Е		-	× v	f_X	=@BULLDD	E VAR!ABE	V3														
4	٨	R	C			E	G	Ц				K	1	м	N	0	D	0	P	c	
1	TDC	ATIVO	VAR	ULT	MIN	MAX	ABT	MED		FCHANT	HORA.ULT	QMOC	MOFC	QMOV	MOFV	QNEG	VOL	NEG	ESTADO	QUANT	DA
2	+	IBOV11		0	0	0	0	0	0	99264	#N/D	0	0	0	0		D	0	0 Inibido		0
3	+	PETR4		0	0	0	0	0	0	27,31	#N/D	200	26,75	100	27,39		D	0	0 Inibido		0
4	+	VIIA3		0	0	0	0	0	0	2,21	#N/D	3600	2,2	79100	2,26		D	0	0 Inibido		0
5	+	ABEV3			0	0	0	0	0	13,03	#N/D	5100	12,76	1000	13,14		D	0	0 Inibido		0
6																					
7																					_
8																					_
9																					
10																					

Exemplo Excel (Valores meramente ilustrativos)

Caso o Excel não esteja atualizando em tempo real ou #REF verifique:

1. Sinal de cotação do Bull na barra principal



Menu Principal - Sinal de Cotação (Valores meramente ilustrativos)

2. Verifique se o Link foi inicializado, através de Menu > Monitor > Link DDE Inicializado. Caso não esteja inicializado, basta clicar em cima de "Link DDE não inicializado."



Monitor Bull - Link DDE Inicializado (Valores meramente ilustrativos)

Para realizar a manutenção direto no Excel é possível fazer manualmente, sem utilizar fórmulas com referência de células.

Copie a fórmula da coluna desejada, no exemplo abaixo a fórmula da Variação para o ativo ABEV3 (=@BULLDDE|VAR!ABEV3)

ac monoreren			-	_			Annoncento		_	Humero			2.541105		Central			Alan		Renerandade -	
		×	f _x	=@!	BULLDDE	VAR!ABE	V3														^
А	В	С		D	E	F	G	н		1	J	к	L	м	N	0	Р		Q R	S	E
TDC	ATIVO	VAR	UL7	.г	MIN	MAX	ABT	MED	F	CHANT	HORA.ULT	QMOC	MOFC	QMOV	MOFV	QNEG	VOL	N'	EG ESTADO	QUANT	DA
+	IBOV11		0	0	1	0	0	0	0	99264	#N/D	0	0) 0	, 0		0	0	0 Inibido		0
+	PETR4		0	0	1	0	0	0	0	27,31	#N/D	200	26,75	, 100	27,39		0	0	0 Inibido		0
+	VIIA3		0	0	1	0	0	0	0	2,21	#N/D	3600	2,2	79100	2,26		0	0	0 Inibido		0
+	ABEV3			0	1	0	0	0	0	13,03	#N/D	5100	12,76	1000	13,14	1	0	0	0 Inibido		0
1																					
1																					
1																					
	A TDC + + +	A B TDC ATIVO + IBOV11 + PETR4 + VIIA3 + ABEV3	A B C TDC ATIVO VAR + IBOV11 + PETR4 + VIIA3 + ABEV3	A B C TDC ATIVO VAR UL' + IBOV11 0 + PETR4 0 + VIA3 0 + ABEV3	A B C D TDC ATIVO VAR ULT + IBOV11 0 0 + PETR4 0 0 + VIA3 0 0 + ABEV3 0 0	A B C D E TDC ATIVO VAR ULT MIN + IBOV11 0 0 + PETR4 0 0 + VIIA3 0 0 + ABEV3 0	A B C D E F TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX + IBOV11 0 0 0 + PETR4 0 0 0 + VIA3 0 0 0 + ABEV3 0 0 0	- : × ✓ fr =@BULLDDE VARIABEV3 A B C D E F G TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT + IBOV11 0 0 0 0 + PETR4 0 0 0 0 + VIIA3 0 0 0 0 + ABEV3 0 0 0 0 + ABEV3 0 0 0	A B C D E F G H TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED + IBOV11 0 0 0 0 0 + PETR4 0 0 0 0 + VIA3 0 0 0 0 + ABEV3 0 0 0 0	- : X ✓ fr F@BULLDDE VARIABEV3 A B C D E F G H TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED F + IBOV11 0 0 0 0 0 0 0 + PETR4 0 0 0 0 0 0 0 + VIIA3 0 0 0 0 0 0 0 + ABEV3 0 0 0 0 0 0	A B C D E F G H I TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT + IBOV11 0 0 0 0 0 99264 + PETR4 0 0 0 0 0 2,21 + ABEV3 0 0 0 0 13,03	A B C D E F G H I J TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORAULT + IBOVI1 0 0 0 0 0 99264 HN/D + PETR4 0 0 0 0 0 2,21 HN/D + ABEV3 0 0 0 0 0 13,03 HN/D	A B C D E F G H I J K TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORA.ULTQMOC + IBOVI1 0 0 0 0 0 99264 #N/D 0 + PETR4 0 0 0 0 0 2,21 #N/D 3600 + VIIA3 0 0 0 0 13,03 #N/D 5100	A B C D E F G H I J K L TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORAULITQMOC MOFC + IBOVI1 0 0 0 0 0 99264 #N/D 0 0 + PETR4 0 0 0 0 0 2,21 #N/D 3600 2,22 + ABEV3 0 0 0 0 13,03 #N/D 5100 12,76	$\begin{array}{c c c c c c c c c c c c c c c c c c c $	A B C D E F G H I J K L M N TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORA.ULTQMOC MOFC QMOV MOFV + IBOV11 0 0 0 0 0 99264 FIN/D 200 26,75 100 73,39 + VIA3 0 0 0 0 0 2,21 HN/D 200 2,6,75 1000 2,24 + ABEV3 0 0 0 0 0 13,03 HN/D 5100 12,76 1000 13,14	A B C D E F G H I J K L M N O TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORAULTQMOC MOFC QMOV MOFV QNEG + IBOV11 0 0 0 0 0 99264 #N/D 0 0 0 0 + PETR4 0 0 0 0 0 2,21 #N/D 200 26,75 110 27,39 + VIIA3 0 0 0 0 13,03 #N/D 5100 12,76 1000 13,14	A B C D E F G H I J K L M N O P TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORAULTQMOC MOFC QMOV MOFV QNEG Vol + IBOV11 0 0 0 0 0 99264 #N/D 0 0 0 0 0 + PETR4 0 0 0 0 0 22,6 71,00 22,6 0 + VIIA3 0 0 0 0 0 13,03 #N/D 5100 12,76 1000 13,14 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -<	A B C D E F G H I J K L M N O P TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORAULTQMOC MOFC QMOV MOFV QNEG Vol. N + IBOV11 0 0 0 0 0 99264 #N/D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	A B C D E F G H I J K L M N O P Q R TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORAULITQMOC MOFV QNEG VOL NEG ESTADO + IBOVI1 0 0 0 0 0 99264 #N/D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0<	A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S TDC ATIVO VAR ULT MIN MAX ABT MED FCHANT HORAULITQMOC MOFV QNEG VOL NEG ESTADO QUANT + IBOV11 0 0 0 0 0 99264 #N/D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 <t< th=""></t<>

Link DDE - Planilha Excel (Valores meramente ilustrativos)



Inclua a fórmula abaixo e substitua manualmente o ativo desejado, no exemplo abaixo WDON22 (=@BULLDDE|VAR!WDON22). Neste caso não é possível utilizar a automatização de célula B6.

_													
C6		- E 2	< 🗸	$f_x = @$	BULLDDE	var! <mark>wdoi</mark>	122						
	А	В	С	D	E	F	G	н	1	J	к	L	М
1	TDC	ATIVO	VAR	ULT	MIN	MAX	ABT	MED	FCHANT	HORA.ULT	QMOC	MOFC	QMOV
2	+	IBOV11	0	0	0	0	0	0	99264	#N/D	0	0	
3	+	PETR4	0	0	0	0	0	0	27,31	#N/D	200	26,75	10
4	+	VIIA3	0	0	0	0	0	0	2,21	#N/D	3600	2,2	7910
5	+	ABEV3	0	0	0	0	0	0	13,03	#N/D	5100	12,76	100
6		WDON22	-0,15										
7													

Planilha Excel - Substituição de Ativo (Valores meramente ilustrativos)

I. Ranking de Ativos

O Ranking de Ativos apresenta o acompanhamento dos 15 ativos com maiores variações de alta, bem como os 15 ativos com maiores baixas na Bovespa. Além disso, o componente apresenta em tempo real o Índice Bovespa, bem como sua variação.

Atualmente, as colunas de preço e variação dos ativos são atualizadas em tempo real. No entanto, caso haja alguma alteração na listagem (exclusão e inclusão de ativos), esta atualização precisa ser feita manualmente, no botão de Atualizar no canto superior direito.

Ranking de At	ivos				
IBOV			Última atualizaçã Variação de ativo	o 04/01/2023 às os em tempo rea	
ÚLTIMO 105.282	variação 1,07%	volume 11,32G	NEGÓCIOS	hora 17:30:59	G
MAIORES ALTAS			MAIORES BAIXA		
ATIVO	PREÇO	VAR	ATIVO	PREÇO	VAR
RCSL2	0,02	100,00%	ORVR1	0,09	
LVTC3	7,15	14,40%	BICR11	91,01	
IDFI11	59,40	12,08%	BTAG12	0,15	
CRPT11	5,17	8,84%	AESB1	0,19	
FNOR11	0,62	8,77%	EUCA3	10,40	
RENT1	8,87	8,70%	BSLI4	13,00	
NTCO3	10,99	8,60%	EKTR4	34,01	
PATI3	36,80	8,24%	EKTR3	34,04	
IRBR3	0,94	8,05%	KNRE11	0,54	
ESPA3	1,33	7,26%	LUS1	0,14	
QDFI11	2,73	6,23%	DOTZ3	1,22	
XINA11	7,02	5,88%	WLMM4	20,25	
CVCB3	4,19	5,53%	DMMO3	1,75	
IFCM3	3,25	5,18%	WEST3	1,17	
PCAR3	16,76	5,08%	RBRD11	35,83	



32. Suporte ao Bull

a. Como reporter um erro

Cliente Final

- Você pode entrar em contato, com o time de atendimento
- Para reporte de problemas e sugestões de melhorias, estamos disponíveis através da caixa: Squad-Bull XP Investimentos squad-bull@xpi.com.br . Nos mande um e-mail com seu relato, código de cliente e envie o seu log através do Bull (Menu canto superior esquerdo > Monitor > Enviar log). Retornaremos o mais breve possível para auxiliá-lo.

Parceiro XP

b. Envio de Log

Quando aberto um chamado via Taylor ou reportado erro por e-mail, pedimos por gentileza, que nos encaminhe seu log da plataforma para que possamos agilizar o atendimento.

No chamado ou e-mail, identifique por qual modalidade foi enviado o log – Automático ou Manual e nos encaminhe a conta de usuário utilizada para login na plataforma.

Log Automático

Para envio de log via plataforma siga o passo a passo abaixo:

Menu (canto superior esquerdo) > Monitor > Enviar log > Confirmação: Log enviado com sucesso.



BULL Tecfinance			-	₽ ×
× Janetas	Versão Versão 23.0.119.1 [XP]		Ø ZERAR TUDO	
	Ativo desde 25/07/2022 15:07:05 - TCP Mensagens Processadas			
	Servidores Conectados		Pesquisa de NPS - Julho/2022 Baseado na sua experiência com o Bult. você recomen amigos ou colegas?	19/07/2022 09:33 Idaria para seus
Monitor 1 3 Desconectar	Contexad Contigant Intradual, Nado Trade heb03-bital pay knomb r (PBULICLEARD3 TradeLessType) Outot heb03-bital pay knomb r (PBULICLEARD1 ChotelessType) Security heb03-bital pay knomb r (PBULICLEARD1 SecurityLessType) TradeGateway gar-ball Ozapi comb r (NB06)	Desde: 25/07/2022 15:07:30 Desde: 25/07/2022 15:07:30 Desde: 25/07/2022 15:07:30 Desde: 25/07/2022 15:07:30	O O O O O Pouco Providvel	Muto Provide
6 4 18 1 0	Countediateway gen-buil: 03.ppi.com.br (2002) SecurityGateway gen-buil: 03.ppi.com.br (2007) APIS Api Ticket	Desde: 25/07/2022 15:07:30 Desde: 25/07/2022 15:07:30	Situação normalizada: Instabilidade Informamos que a intermitência nos serviç resolvida.Em caso de qualquer divergência, contato conosco.Pedimos desculpas pelo	
0 0 0 0 0 0 0 0 0	Ordens Nenhuma conexão encontrada. Log c.\User\user\user\user\user\user\user\user\u		AVISO: Instabilidade nas plataformas Informamos que os serviços da 83 estão co intermitência, impactando o sarviço de erd principais plataformas de Renda Variável Pe	
7 4 1	C\User\u005386\AppData\Local\Temp\Corporate Platforms.Bull\WPFNetCore C\User\u005386\AppData\Local\Temp\Corporate Platforms.Components.Basket Windows Copiar caminho.do.log			
BULL 38 www.build.com.br 10	ENVIAR LOG Cancelar		Reportar um Erro	
3	Link DDE Link DDE inicializado		Enviar uma Sugestão	

Versão Versão 23.0.119.1 [XP]			
Conexão Local Ativo desde 25/07/20	22 15:07:05 - TCP		
Trade hub03-bull-a Quote hub03-bull-a Security hub03-bull-a TradeGateway gw-bull-02.x	Ga: NaO ipixpi.com.br (PBULLCLEAR03.TradeLessType) ipixpi.com.br (PBULLCLEAR01.QuoteLessType) pixpi.com.br (PBULLCLEAR10.SecurityLessType) pi.com.br (NB06)		
	ENVIO DE LOG	esde: 25/07/2022 15:07:30 esde: 25/07/2022 15:07:30	
APIS Api Ticket	Log enviado com sucesso		
	FECH	IAR	
	contrada.		



Log Manual

Caso seu problema não permita enviar o log automaticamente pela ferramenta. Colete os arquivos conforme orientações abaixo e nos encaminhe através do anexo do chamado no Taylor ou e-mail.

BULL Tecfinance	Versão	– ª ×
×	Versão 23.0.119.1 [XP]	Ø ZERAR TUDO
	Conexão Local Ativo desde 25/07/2022 15:07:05 - TCP	
	Mensagens Processadas	Notificações
		Pesquisa de NPS - Julho/2022 19/07/2022 09:33
	Servidores Conectados	Baseado na sua experiencia com o Bull, vocé recomendaria para seus amigos ou colegas?
Monitor	CONEXãO COMPJATILINADA: NAO Trade hub3-buli-apix.com.br (PBULLCLEAR03.TradeLessType) Desde: 25/07/2022 1507:30 Outroe hub3-buli-apix.com.br (PBULLCLEAR03.TradeLessType) Desde: 25/07/2022 1507:30	00000000000
Desconectar	Security hub03-bull-apixpit.com br (PBULLCLEAR10.SecurityLessType) Desde: 25/07/2022 1507:30 TradeGateway gw-bull-02xpi.com br (NB06) Desde: 25/07/2022 1507:30	Pouco Provável Muito Provável
	G QuoteGateway [gw-bull-0:xpi.com br (502)] [Desde: 25/07/2022 1507:30] 4 SecurityGateway [gw-bull-03.xpi.com br (CB07]] [Desde: 25/07/2022 1507:30]	Situação normalizada: Instabilidade 09/03/2022 15:33
	Api licket	
	Ordens Nenhuma conexão encontrada.	AVISO: Instabilidade nas plataformas 09/03/2022-15:33 Informamos que os serviços da B3 estão com
	Log	
	 C:\User\u005336/AppData\Local\Temp\Corporate Platforms Bull LinkDDE C:\User\u005336/AppData\Local\Temp\Corporate Platforms Bull WFP NetCore C:\User\u005336.anDtata\Local\Temp\Corporate Platforms Compare Platforms 	
	24 Copiar caminho do log	
BULL	28 ENVIAR LOG Cancelar	Reportar um Frro
	Link DDE Linicializado	Enviar uma Sugestão
	Monitor – Versão Versão 23.0.119.1 [XP]	
	Trade hub03-bull-apixni com hr [PRUILICLEAR03 TradeLessTyne] Desde: 25/07/20 Quote hub03-bull-a	
	Security hub03-bull-a esde: 25/07/20 TradeGateway gw-bull-02.g esde: 25/07/20	
	QuoteGateway gw-bull-01xt SecurityGateway gw-bull-03xt esde: 25/07/20	
	APIS OK	
	Nenhuma conexao encontrada.	

Abrir Menu > Monitor > Copiar caminho log

ENVIAR LOG Canc



Cole o caminho do log na sua barra de pesquisa e abra a pasta indicada. Dentro desta pasta você deve nos encaminhar os seguintes arquivos, de acordo com a data da ocorrência:

- Trace_Host-AAAAMMDD (ano, mês, data)
- Trace_Basket- AAAAMMDD
- Trace_IntradayOrders- AAAAMMDD
- Trace_LinkDDE- AAAAMMDD

Agradecemos a sua fidelidade!

Acesse o nosso canal do youtube, clicando aqui!

Acesse nosso site, <u>clicando aquil</u>

Fale conosco

squad-bull@xpi.com.br

1. Este manual foi elaborado pela XP Investimentos CCTVM S/A ("XP Investimentos" ou "XP") e tem caràter meramente informativo, não constitui e nem deve ser interpretado como solicitação de compra ou venda, oferta ou recomendação de qualque rativo financeiro, investimento, sugestão de alocação ou adoção de estratégias por parte dos destinatários. Os prazos, taxas e condições aqui contidas são meramente indicativas. 2. As informações contidas neste manual foram consideradas razóveis na data em que ele foi divulgado. A XP Investimentos não dá nenhuma segurança ou garantia, seja de forma expressa ou implicita, sobre a integridade, confiabilidade ou exaitidão dessas informações. 3. Os ativos, operações, fundos e/ou instrumentos financeiros discutidos neste material podem não ser adequados para todos os perfis de investidores. Este material não leva em consideração os objetivos de investimento, situação financeira ou necessidades específicas de qualquer investidor. Os investidores devem obter orientação financeira independente, com base em suas características pessoais, antes de tomar uma decisão de investimentos. AtUBIMA de Suitabilit nº 01 e do Código ANBIMA de Regulação dos produtos por portólio, nos termos das Regras e Procedimentos ANBIMA de Suitabilit nº 01 e do Código ANBIMA de Regulação máxima de risco para cada perfil de investidor (conservador, moderado e agressivo), bem como uma pontuação de risco para cada um dos produtos oferecidos pela XP Investimentos, de modo que todos os clientes possan ter acesso a todos os pordutos, desde que dentro das quantidades e limites da pontuação de risco definidas para o seu perfil. Antes de aplicar nos produtos e/ou a contratação das serviços em questão, bem como se há limitações de vioume, concentração dora ordem ou, ainda, consultando o nisco geral da sua carteira na tela de carteira (Visão Risco). Caso a sua pontuação de risco atual não comporte a aplicação/contratação pos eserviços da XP, é importante que você verifique se a sua pontuação de risco atual não compore